
NABÍDKOVÝ SEZNAM 75 • 15. BŘEZEN 2025

„ESTO IN COLLIGENDO INDEFESSUS IN NUMMIS MEMORIA VIVIT“ V. Lichtbla

ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST
POBOČKA PŘÍBRAM

Aukční katalog



ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 
pobočka PŘÍBRAM

pořádá svoji 75. neveřejnou aukci
v sobotu 15. března 2025

Aukce se koná v sále sokolovny, Generála Tesaříka 162, Příbram 1

Program
7.00 prohlídka materiálu 

8.30 zahájení aukce

Aukce je pořádána podle aukčního řádu schváleného výborem ČNS. Jakékoliv 
narušování tohoto řádu bude postiženo vyloučením z účasti na aukci a násled-
ným disciplinárním řízením. Dodavatelům materiálu pro tuto aukci budou u 
jednotlivých položek, které dosáhnou 1500,- Kč a výše, vyplaceny částky za po-
ložku ve vydražené výši. Pro položky vydražené pod 1500,- Kč je určen poplatek 
5 %. Aukční přirážka pro dražitele činí 10 % z vydražené ceny položky.
Aukce je neveřejná záležitost České numismatické společnosti a zúčastnit se 
mohou pouze členové ČNS, kteří se prokáží platným průkazem a hosté v jejich 
doprovodu. Hosté dražit nesmí.
Písemné limity a vyplněný nově vložený list k AML (z anglického Anti Money 
Laundering - proti praní špinavých peněz), dle zákona č. 253/2008 Sb. - zákon 
implementuje směrnici EU, prosím zasílejte  do 14. 3. 2025 18.00 hod. na adresu:

Jan Chvalník, Budovatelů 115, Příbram VIII, 261 01 
nebo na email: chvalnik@post.cz

Bez řádně vyplněného listu k AML není možno v aukci dražit!!!!
Reklamace na kvalitu materiálu pouze dle platného aukčního řádu.
Režijní poplatek za katalog zaplaťte přiloženou složenkou nebo přímo na auk-
ci. V případě, že budete posílat limit, bude Vám cena katalogu připočtena k li-
mitu (označte na limitním lístku).
Cena katalogu je stanovena 90,– Kč
Katalog sestavili:  Ján Chvalník ml., tel: 602 482 140, 603 530 453 

Antonín Foukal tel: 602 238 052 
Lukáš Lošťák (bankovky) tel: 722 277 918

Příbramská pobočka má svoji stránku na Internetu na adrese: 
http://cnspb.wz.cz. Na této stránce bude vždy před aukcí zveřejněn katalog 
a po aukci docílené ceny. Případní zájemci mohou obdržet aukční katalog na 
vyžádání na e-mail. adrese: chvalnik@post.cz.
Vážení přátelé, kontrolou bylo zjištěno mnoho nedoplatků za naše aukční ka-
talogy. Žádáme Vás, abyste tuto záležitost dali do pořádku. V případě že ne, 
budete z dalšího zasílání katalogů vyřazeni.

Srdečně zveme zástupce všech poboček a všechny členy ČNS.
Výbor pobočky ČNS Příbram



    ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST, z.s.  
    pobočka v Příbrami  

 

 

Přihláška na aukci / Limitní lístek na aukci 

 

Termín konání: __________________________ 

 

 

 Informace podle zákona č. 253/2008 Sb. („AML zákon“)  

  - nehodící se škrtněte 

 

Dotazník k provozu aukce - nehodící se škrtněte 

 

 

Datum:________________________  Podpis:___________________________ 

Titul, jméno, příjmení: 
 
 
 

Ulice, číslo, pošta, PSČ: 
 
 
 

Email:  

Člen ČNS, z.s. pobočka v:  

Osobní doklad 
(číslo, vydal, platnost do): 

 

jsem - nejsem PEP (Politicky exponovaná osoba dle § 4 odst. 5 AML zákona) 

jsem - nejsem osoba podléhající mezinárodním sankcím 

jsem - nejsem sběratel, nakupuji pro svoji sbírku 

jsem - nejsem obchodník, nakupuji materiál pro případný další prodej 

ano  -  ne 
beru na vědomí, že pokud vydražím materiál za více než 1.000 € nebo 10.000 € 
vyplním příslušný dotazník dle AML zákona. 

ano  -  ne chci platit v hotovosti 

ano  -  ne vydražený materiál chci převzít osobně na aukci 

ano  -  ne vydražený materiál chci poslat na dobírku - pro limitenty   

ano  -  ne vydražený materiál chci poslat poštou po předchozím zaplacení - pro limitenty   

ano  -  ne k celkové ceně položek chci připočítat cenu za katalog 

ano  -  ne jednám pouze za sebe 

ano  -  ne 
zastupuji v aukci druhou osobu (pokud ano, je třeba pro tuto osobu založit 
samostatné aukční číslo) 



LIMITNÍ  LÍSTEK 

Jméno, příjmení: Aukce č.            

Došlo dne:   

Položka č.          Limit Kč Docílená cena Položka č. Limit Kč Docílená cena 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pište psacím strojem nebo čitelně hůlkovým písmem  

  

   Podpis: 

Celkem draženo   

Poplatek 10%   

Poštovné a balné   

K zaplacení    CELKEM   

Účtoval 

 



List1

1 Statér mušlový typ, 7,3 gr., blíže neurčen ?? kat. ARGO 153.3 ??, nál. neud. 1/1 45000

2 1 Dukát 1839 KB        dobře odstaraněné ouško 1-/1- 10000

3 1 Dukát 1848 0/0 20000

4 4 Dukát 1915 novoražba proof 28000

5 1 Dukát 1915 novoražba   0/0 6600

6 1 Dukát 1915 novoražba                                  nep. hrana 0/0 6000

7 20 Koruna 1893 0/0 12200

8 20 Koruna 1915 novoražba 0/0 12000

9 10 Koruna 1892 KB 0-/0- 6300

10 10 Koruna 1893 KB 0-/0- 6300

11 10 Koruna 1894 KB 0/0 6300

12 10 Koruna 1897 KB 0/0 6300

13 10 Koruna 1898 KB 0/0 6300

14 10 Koruna 1899 KB 0/0 6300

15 10 Koruna 1900 KB 0/0 6300

16 10 Koruna 1901 KB 0-/0- 6300

17 10 Koruna 1902 KB 0/0 6300

18 10 Koruna 1903 KB 0-/0- 6300

19 10 Koruna 1904 KB 0-/0- 6300

20 10 Koruna 1905 KB 0/0 6300

21 10 Koruna 1905 0/0 6000

22 10 Koruna 1906 KB 0/0 6300

23 10 Koruna 1907 KB 0/0 6300

24 10 Koruna 1908 KB 0-/0- 6300

25 10 Koruna 1909 KB 0/0 6300

26 10 Koruna 1909 malá hlava 0/0 6000

27 10 Koruna 1910 KB 0/0 6300

28 10 Koruna 1911 KB 0/0 6300

29 10 Koruna 1912 novoražba 0/0 6500

30 1000 Schilling 1976 Babenbeuger 0/0 25000

31 2000 Schilling 1989, 1 Oz Unze Philmarnoniker 0/0 67000

32 50 € 2020, 1/2 Oz Unze Philmarnoniker 0/0 33000

Střední Evropa, Bojové, 2. - 1. stol. př. Kr.

ZLATO

Ferdinand V

František Josef I. (1848-1916)

Rakousko republika

Strana 1



List1

33 1 Dukát 1925                      dobře odst. ouško 0-/0 17000

34 1 Dukát Karel IV 1978         0/0 19000

35 2500 Kč 2010 Pivovar v Plzni                                orig.etue + certifikát Proof 17500

36 5000 Kč 2012 Brokní most Náměšť nad Oslavou     orig.etue + certifikát BK 36000

37 5000 Kč 2012 Brokní most Náměšť nad Oslavou      orig.etue + certifikát Proof 36000

38 10000 Kč 2012 Brokní most Náměšť nad Oslavou     orig.etue + certifikát     BK 76000

39 5000 Kč 2014 Jizerský most                                    orig.etue + certifikát Proof 36000

40 5000 Kč 2014 Železonobetonový most Karviná-Darkov   orig.etue + certifikát Proof 36000

41 5000 Kč 2017 Hrad Perštejn                                         orig.etue + certifikát Proof 36000

42 5000 Kč 2018 Hrad Zvíkov                                            orig.etue + certifikát Proof 36000

43 5000 Kč 2018 Hrad Rábí                                              orig.etue + certifikát Proof 36000

44 10 000 Kč 2019, 100 let měny                                      orig.etue + certifikát proof 70000

45 5000 Kč 2019 Hrad Veveří                                           orig.etue + certifikát Proof 36000

46 5000 Kč 2019 Hrad Švihov                                          orig.etue + certifikát Proof 36000

47
2000 Kč 2019 100. výročí zavedení československé koruny - Bimetal    
orig.etue + certifikát BK 18000

48 5000 Kč 2020 Hrad Buchlov                                       orig.etue + certifikát Proof 36000

49 5000 Kč 2020 Hrad Bečov nad Teplou                        orig.etue + certifikát Proof 36000

50
Komerční banka, 1990-2000, 6,98 gr., Ø 22 mm, náklad 4500 ks, ražba 
Jablonec, semiš etue, certifikát Proof 14000

51
Komerční banka, 1990-1995, autor Jaroslav Bejvl (1941-2016) Ø 19 mm., 
Au 986, 3,49 gr. kapsle, náklad 7300 ks, semiš etue, certifikát Proof 5 500

52
Zlatá Bula Sicilská 2012, Au 585/1000 viz punc, váha  23,5 g., Ø 34 mm 
autor V. Oppl, ražba Mincovna: Kremnica, náklad: 212 Ks! Číslováno č. 21, 
v dřevěné etuji z certifikátem Proof 35000

53
1 Dukát 2017 Svatohorský pamětní, 2,5 gr., náklad 121 ks, č.80, ražba Zlatá 
Huta, etue mir.otřelá, certif. 0/0 11000

54
Svatohorská sada 2 kor 2022 Au, Ag, Cu, 999/1000 7g. raženo 40 kusů, Ø 
25 mm, čísl.32, info leták/certifikát,                                 3 ks proof 25000

55
Svatohorská 2 kor 2022 Au 999/1000 7g. raženo 40 kusů, Ø 25 mm., čísl. 
14, info leták/certifikát, koženková etue proof 25000

56
Svatohorská 2 kor 2022 Ag 999/1000 7g. raženo 50 kusů, Ø 25 mm., čísl. 
14, info leták/certifikát, koženková etue proof 1200

57
Svatohorská 2 kor 2022 Cu 999/1000 7g. raženo 40 kusů, Ø 25 mm., čísl. 
14, info leták/certifikát, koženková etue proof 500

58
Friderius Pfalzký - král český / 2020 Au 1/2 Oz, velmi malý náklad, Ø 30 
mm, ČNS Hradec Králové 0/0 35000

59
Friderius Pfalzký - král český / 2020 Ag 1/2 Oz, na hrabně punc, Ø 30 mm, 
ČNS Hradec Králové 0/0 3000

ČSR (1918-1939) - ČSSR (1953-1992) - ČR (1993-2025)

Medaile
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60
Friderius Pfalzký - král český / 2020 Cu a Sn, Ø 30 mm., ČNS Hradec 
Králové                                2 ks 0/0 2000

61 zlomky mincí Ag mincí - Strádonice                     6 ks 1-2 900

62 Aurelianus 270-275 - AE Folis Lovi Conservatori 2-/2- 150

63 Aurelianus 270-275 - AE Follis Concordia Militum 2-/2- 150

64 Probus 276-282 - AE Lovi Cons,  stojící postava s oštěpem, 2/1- 160

65 Licinius, 308-324 - AE Soli Invicio Comiti 1/1- 200

66 Licinius, 308-324 - AE Lovi Conservatori AugUST 2/2 160

67 Constantinus II. César 324-337 - Fel. Temp. Reparatio 2/2 160

68 Constantinus II. César 337-361 - Lovi Conservatori 2-/2- 150

69 Maximinus Augustus 235-238 -  Concordia Militum, 2 postavy 20-21 mm 1-/1- 180

70 Septimus Severus 193-211 - Denár portrét / stoj. Pano.s berlou 4,94 gr. Ag 2/1- 460

71 Maximinus 235-238 - Sestercius SC, stojící postava s věncem, 18,4 gr. AE 2/2 460

72
Phillippus I. 244-249 - AE 28, Moesie mezi býkem a lvem, VII. rok vlády, 
Sear GI 3874 var.   16,75 gr. 2/2 600

73 malý Brakteát blíže neurčen,   0,3 gr.  mírně nedoražen 1- 200

74 Oldřich 1012-1033 - Denár, Cach 283, Škarda 128 a) - minc.Praha, 0,88 gr. 1/1 7000

75
Přemysl Otakar I. 1192-1198 jako kníže  - Denár Cach 664, Šmerda 302 b), 
nedoražené opisy 1-/1- 3600

76
Rudolf II.  1276-1282  -  Velký pfennig, orlice v kruhovém opisu  0,66 gr.        
mir. nedoražen 1- 550

77 Albrecht I. 1282-1298  -  Velký pfennig, Graz, stoj.lev vedle štítu mir. nedor. 1- 550

78 Albrecht I. 1282-1298  -  Velký pfennig, Graz,  rozevlátá křídla nad křížem 1- 550

79 Pražský groš 2/1- 500

80 Pražský groš 2/1 440

81 Pražský groš         stopy koroze                                     2 ks 2-/2- 440

82 Pražský groš      nedoražen 1-/1- 200

83 Pražský groš   2,85 gr.              mír. nadoraz 2/2- 440

84 Pražský groš     vada meteriálu v ploše, nedoražen 2/3 200

85 Bílý groš 1575 K. Hora, Šatný.    Patina 1-/1- 550

86 Denár 1576 KB 1/1- 140

87 Bílý groš 1592 K. Hora, Šatný.   2,1 gr.                           nepr. Patina 1-/1- 700

ČESKÉ KORUNNÍ ZEMĚ do r.1848

Karel IV. (1346-1378)

Václav IV.  (1378-1419)

Bohmen - Keltové

ANTIKA / ŘÍM

Vladislav II.Jagelonský (1471-1516)

Maxmilián II. (1564-1576)

Rudolf II. (1576-1612)
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88 Denár 1614 KB 2/2 120

89 Denár 1616 KB 1-/1 160

90 1 Tolar 1621, Vídeň, M. Fellner, 28,59 gr 1-/1- 11000

91 1 Tolar 1623, Vídeň, M. Fellner,      pěkně ražený,      Dav. 3078 1/1 13000

92 3 Krejcar 1624 Vídeň, M. Fellner 2/2 180

93 3 Krejcar 1624, Praha, J. B. Suttner,                                 dr. hr. 2/2 200

94 3 Krejcar 1626  Kutná Hora, Šebastián Hólzl    2/2 100

95 3 Krejcar 1626 Praha, Beneš Húbner    1-/2 100

96 3 Krejcar 1627 Praha, B. Hübner 2/2 200

97 3 Krejcar 1630  Vídeň, Felllner 2/2 100

98 3 Krejcar 1637 Praha, vdova Schusterová 1/1- 300

99 3 Krejcar 1637 Praha, Wolker 1,5 gr.                  patina 1/1 440

100 3 krejcar 1638 Olomouc 3/3 80

101 3 Krejcar 1643 Vídeň                       vada mater. v ploše 2/2 160

102 1 Krejcar 1626 Kutná Hora, Šebastián Hólzl    2-/3 50

103 1/2 Krejcar 1625, Korutany, Paul Sieghalter                     jednostranný 1 250

104 3 Krejcar 1628 PH - Kladsko 1,47 gr.    - R - 1-/1 500

105 3 Krejcar 1634 W, Wratislav - Riedel       1,493 gr.     - R -      tmavá patina 2/2 500

106 1 Tolar 1698 KB 1/0- 14000

107 1/2 Tolar 1800 KB mimořádná kvalita 0/0 12000

108 XV. Krejcar 1685, VB-W, Mainz, Wildering, krajový střížek   -R- 1-/1- 900

109 XV. Krejcar 1695 IA, Štýrský Hrade - Aigman   -R-  drob.vada mater., pat. 1-/1- 2000

110 VI. Krejcar 1672 KB 2/1 440

111 VI. Krejcar 1674 SHS                0-/0- 1300

112 3 Krejcar 1667 SHS, Vratislav - Hammerschmidt, 1,62 gr    nep. nedoražen 1/1 500

113 3 Krejcar 1669 SHS 1-/1 500

114 3 Krejcar 1669 CB, Břeh-Bretschneider 1/1- 300

115 3 Krejcar 1693 Tyroly 1-/2 180

116 3 Krejcar 1696 GE, Praha, Egerer,                         zbytky nález. koroze 1/1 480

117 3 krejcar 1696 GE Praha    střížek několikrát naprasklý 2/2 100

118 3 Krejcar 1696 B Břeh - Brettschneider 1,71 gr.                   tmavá patina 1-/1- 360

119 3 krejcar 1697 GE Praha    menší střížek - okrájen 2-/2- 100

120 3 Krejcar 1697 GE Praha 2/1- 200

121 3 krejcar 1698 GE Praha    zvlněná z důvodů mechanické manipulace 2/2 100

Matyáš II. (1612-1619)

Ferdinand III (1627-1657)

Ferdinand II. (1619-1637)

Moravské stavy

Leopold I. (1657-1705)
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122 3 krejcar letopočet nečitelny 16..   s dirkou 3-/3 80

123 3 krejcar 16.. CB Břeh     2-/2- 50

124 1 Krejcar b. l., Hall, 0,77 gr,                          tmavá patina,             téměř 1/1 260

125 1 krejcar 1697 Opol b.zn 1/1 100

126 1 krejcar 1700 FN Opole 1/1 100

127 1 Krejcar 1700 CB, Břeh - Brettschneider, 0,82 gr,   Nech. 957    patina 1/1- 300

128 1 Krejcar 1702 KH, Kutná Hora - provizorium, 0,47 gr, patina 1-/2 300

129 Grešle, 3/4 krejcaru 1681 Opol      vylomené kousky 1/1- 80

130 Grešle, 3/4 krejcaru 1705 1/1 100

131 Grešle, 3/4 krejcaru 1705 0-/1 100

132 Opole - Slezsko, Gröschel 1693 1-/1- 180

133 Malkontenti, Poltura 1704 KB 1/1 300

134 3 Krejcar 1664                           krajový střížek,                    patina, 1-/1- 300

135 3 Krejcar 1661, Tyroly 2/2 240

136 3 Krejcar 1706 FN, Slezko 2/2- 120

137 3 Krejcar 1706 CB s dirkou, Slezko                               2-/2- 80

138 3 Krejcar 1710 - provisorium (PM) 1-/1 700

139 3 Krejcar 1711 FN, Slezko 1-/2 200

140 2 Krejcar 1736, Štýrský Hradec   -R-                    patina, téměř 0/0 1500

141 3 Krejcar 1717 Praha, Scharff                                     patina 02.II 300

142 3 Krejcar 1726 Praha                                                    mírně prohlý 2-/2 180

143 3 Krejcar 1737 Štýrsko 2/1 220

144 žeton menší na korunovaci v Praze 5.9.1733, 1,89 gr, 21 mm 1-/1- 1500

145 1 Tolar 1758 výtěžkový         novoražba České mincovny 1994   0/0 1300

146 1 Tolar 1765 křížový, ražební lesk v plochách 1/1 4000

147 1 Tolar 1780 SF             původní ražba + ouško 1/2 500

148 1 Tolar 1780 SF             novoražba 1/1 500

149 1/2 Tolar 1760 křížový 1-/1 2000

150 1/2 Dukaton 1750, pro Nizozemí, orig. Ouško, zlacený                     - R - 2/2 800

151 1/2 Tolar 1743 Praha, portrét/znak, Her 683, mince měla ouško ?     - RR - 1/0- 15000

152 30 Krejcar 1775 IC-FA, pro Halič, Gorici, 8,90 gr 3/2- 1500

153 20 Krejcar 1777 EVS  I.K.                   (portret justirován) 1/2 200

154 20 Krejcar 1776 K - FA, Vídeň 6,53 gr 1/1 800

Josef I. (1705-1711)

Karel VI. (1711-1740)

Marie Therezie  (1740-1780)

Zikmund František arcivévoda 1662-1665

Ferdinand Karel
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155 20 Krejcar 1779 B S. K. P. D., nepravid patina, 6,58 gr 2/2 300

156 XVII Krejcar 1762 Vídeň,      dr. Hrana, vada materiálu                  - R - 2/1 2000

157 XV Krejcar 1744               nepat. rysky 1-/2 600

158 XV. Krejcar 1746 KB 1-/2 500

159 Denár 1765   Uherský    6,38 gr.  Cu             pěkná patina 1-/2 150

160 Grešle 1765 Praha Erdman,  8,48 gr. Cu                 patina 1/1 400

161 Fenik 1764 Víděň         2,11 gr.    Cu,             pěkná patina 1/1 400

162 Fenik 1759 Víděň         2,26 gr.   Cu               pěkná patina     1-/1 300

163 Fenik 1765                   2,09 gr.   Cu               pěkná patina 1-/1- 220

164 1 Heller 1765 1-/3 110

165 1 Heller 1777                   drob. vady mater.           patina 2/2 200

166 1/4 Krejcar (Fenik) 1759                    neprav. patina 1-/1- 180

167 1/2 Krejcar 1777 S 2/2- 80

168 1/2 Krejcar b.l. 2/2- 80

169 Poltura 1763 KM / PH,       Cu                drob. oxidace 2-/2 160

170 2 Liard 1759 Brusel    5,68 gr.      Cu                    - R -     tmavá patina 2/2 2500

171 2 Liard 1759 Brusel     5,68 gr.      Cu                    - R -    tmavá patina 2/2 2800

172 Liard 1744, Antverpy                 3,89 gr.    Cu 1-/1- 1500

173 Liard 1745, Brusel                      3,23 gr.    Cu 2/2 400

174 Liard 1745 Bruggy                             pěkná patina 1/1- 990

175 Liard 1751 Bruggy                            zn. Lev 1/1 1500

176 Liard 1759 Brusel                       3,60 gr.     Cu                     - R - 1/1 1200

177 1 Quartino 1777                    patina 1/2 300

178 1/2 Soldo 1777                                     dr. hran. 2/2- 250

179 1/8 Sol 1775  - RR -    1,85 gr                   patina 1-/1- 2000

180 1 Soldo 1769 G 2/2 250

181 1 Denár Cu 1763, 1766,                                                      2 ks 1-3 100

182 3 Krejcar 1756 H-A, Hall,                nepat. nedoražen 1/1- 280

183 1 Krejcar 1759 W-I,   1765 H-A,                                  2ks 1-2 150

184 20 Krejcar 1768 A / C-K                        P 9         dr.škrab.    2/1- 180

185 20 Krejcar 1774 B / EvM-D                   P 9          čast. patina, 1-/1- 150

Marie Therezie  (1740-1780), pro Rakouské Nizozemí,

Marie Terezie (740-1780), mince pro Milán    

Marie Terezie (1740-1780), mince pro Lucembursko

Marie Therezie (1740-1780), mince pro Gorici

Marie Therezie (1740-1780), pro Uhry

František Lotrinský (1745-1780)

Josef II. (1765-1780), jako spoluvládce
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186 10 Krejcar 1774 H/S, Gunzburg 1-/1- 600

187 Tolar 1782 B 1/1 6000

188 1 Krejcar 1790 S 2/2- 80

189 1/2 Krejcar 1781 A, 1781 B,                                                2 ks 2-3 100

190 Korunovační peníz 1764 - Frankfurt, 25 mm, 3,95 gr. 1/0- 1600

191 1 Soldo 1788 K                                                                      1-/2- 100

192 1/2 Soldo 1788 K 2/2 300

193 Tolar 1796 C  křížový -1/1 2200

194 1/2 Tolar 1797 C Praha 1/1- 2200

195 20 Krejcar 1794 B 1/2 200

196 20 Krejcar 1804 B                               (erb justirován) 1-/2 200

197 20 Krejcar 1804 C                - R - 1-/1 700

198 20 Krejcar 1806 C 1/1- 200

199 3 Krejcar  1794 H, .Gunzburg                                               patina 1/1 1400

200 3 Krejcar 1815 V  -R- 0/0 2000

201 3 Krejcar 1820 B 0/0 1500

202 3 Krejcar 1829 A 2/1 700

203 1 Krejcar 1803 H, 1804 H,              praskliny,               2ks 1-2 150

204 1/4 Krejcar 1800 A                                                 2 ks 1-1- 150

205 1/4 Krejcar 1816 B                                                           teměř 0/0 100

206 1/4 Krejcar 1816 S          0-/0- 100

207 1/4 Krejcar 1816 A 3 ks, 1816 S,                                                 4 ks 1-2- 100

208 1/2 Krejcar 1800 A 0-/0- 200

209 1/2 Krejcar 1800 A, 2 ks 1 Krejcar 1800 A, 1-2 150

210 1 Centisimo  1822 V                           hran. 1-/1- 100

211 2 Soldi 1799 S 1/1- 300

212 1 Tolar 1847 A 0-/1 4800

213 5 Krejcar 1840 C 1-/2 300

214 3 Krejcar 1836 A                        - R - 0/1- 400

215 3 Krejcar 1848 A 1/0 300

216 1 Centisimo  1843 V    1/1 100

Josef II. (1780-1790)

Josef II. (1780-1790), pro Gorici a Gradišku

František II. (1792-1835)

František II. (1792-1835), Lombardsko-;Benátsko

František II. (1792-1835), pro Gorici a Gradišku

Ferdinand V. (1835-1848)

Ferdinand V. (1835-1848) Lombardsko-Benátské království
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217 1 Centisimo  1846 V, 1/1 150

218 1/2 Krejcar 1751 A Josef II. , 1/2 Krejcar 1800 A - Frant. II.,           2 ks 2-2- 120

219 Cu mincí Marie Therezie + Josef II.                           9 ks 3-4 50

220 Cu mincí F.J.I. + František II.                                    9 ks 3-4 50

221 6 Krejcar 1800 C, 3 Krej.1800 S, 1 Krej.1800 C, 1800 S, Františ. II.    4 ks 2-3 120

222 1 Krejcar 1816 A, 1816 S, 1/2 Krejcar 1816 A 2x, František II.            4 ks 1-3 150

223
1 Krejcar 1851 A 2x, 1859 A, 1860 B 2x, 1881 3x, 1885 3x, 1891 2x - FJI            
13 ks 0-2 240

224 5/10 Krejcar 1859 A 3x, 1885 5x  - FJI                                        8 ks 0-1- 160

225 1 Krejcar 1868 KB 3x, 1872 KB - FJI                                          4 ks 0-2 80

226 20 Haléř 1894 2x, 1911, 1916 Fe 7x - FJI                                  10 ks 0-2 150

227 10 Haléř 1893, 1894 2x, 1895, 1915 2x, 1916 2x - FJI                  8 ks 0-2 150

228
2 Haléř 1897 2x, 1912 3x, 1914, 10 Fillér 1915 KB 2x, 10 Hallér 1918 Fe 2x - 
FJI        10 ks 0-2 150

229 Kutnohorský pamětní groš / replika pražského groše Václava II. Ø 25 mm. 0-0- 50

230
replika Jáchymovského Tolaru 1520/1967, pro výstavu v Montrealu Ø 42 
mm., postříb.bronz lesk. poč.patina

1/1 100

231
replika Kremnický 1 tolar, 2 tolar 1999 Ladislaus Ø 25mm postř.bronz lesklý 
a matný   2ks

0-0- 100

232 2 zlatník 1866 A                  hr.       po oušku -1/-1 1000

233 2 zlatník 1879  Stříbrná svatba        po oušku -1/-1 1000

234 2 Zlatník 1879  Stříbrná svatba,             mimořádná kvalita 0/0 3800

235 2 Zlatník 1881 0/0 8000

236 Zlatník 1854 A  svatební,                mimořádná kvalita 0/0 5000

237 Zlatník 1875 Příbramský        počínající patina, mimořádná kvalita 0/0 38000

238 Zlatník 1857 A   luxusní zachovalost 0/0 6000

239 Zlatník 1858 A 0/0 600

240 Zlatník 1858 A                               dr.hr. 1/1 150

241 Zlatník 1858 B 0/0- 1000

242 Zlatník 1858 E 0/1 1900

243 Zlatník 1858 M                                    dr. hr. 1/0- 1500

244 Zlatník 1858 V 1-/1 900

245 Zlatník 1859 A                           var. bez. tečky za REX   A 0/0- 480

KONVOLUTY

KOPIE, REPLIKY, NOVORAŽBY

FRANTIŠEK JOSEF I. (1848-1916)

Zlatníková měna
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246 Zlatník 1859 A                           var. bez. tečky za REX   A 1-/0- 400

247 Zlatník 1859 B 1/0- 900

248 Zlatník 1859 M 1/0 1000

249 Zlatník 1859 E 0-/0 1900

250 Zlatník 1859 V 2/1- 1000

251 Zlatník 1860 A                          var. bez tečky za REX    A 0/0 600

252 Zlatník 1860 A                          var. s tečkou za REX . A 0/0 500

253 Zlatník 1860 E 1/0- 1500

254 Zlatník 1860 V 1-/1 2000

255 Zlatník 1861 A                          var. bez tečky za REX A 0/0 500

256 Zlatník 1862 A 0/0 900

257 Zlatník 1862 B 1-/0- 1400

258 Zlatník 1863 B 1/1 1500

259 Zlatník 1863 V 2/1- 1500

260 Zlatník 1863 A 1/1 700

261 Zlatník 1865 E 1/1- 1900

262 Zlatník 1866 E     - R - 1/1- 15000

263 Zlatník 1866 B 1-/1- 1900

264 Zlatník 1868 A 1-/1 1900

265 Zlatník 1869 A                                            dr. hr. 0/0 2900

266 Zlatník 1870 A 0-/0- 1200

267 Zlatník 1871 A 0-/0 2200

268 Zlatník 1872 1/1 900

269 Zlatník 1873                                                                   téměř 0/0 800

270 Zlatník 1874                                                                   téměř 0/0 1400

271 Zlatník 1875 0/0 800

272 Zlatník 1876 0-/0- 600

273 Zlatník 1877 0/0 600

274 Zlatník 1877 0/0 400

275 Zlatník 1878 0-/0- 400

276 Zlatník 1878 1/0- 300

277 Zlatník 1878 0/0- 500

278 Zlatník 1879                             dr.hr. 1/1 300

279 Zlatník 1879                                                                      dr.hr. 0-/0- 400

280 Zlatník 1879 0/0 400

281 Zlatník 1880 0-/0 440

282 Zlatník 1881 0-/0 440

283 Zlatník 1882 0/0 600

284 Zlatník 1882 0/0 600
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285 Zlatník 1883 0-/0 500

286 Zlatník 1884 0/0- 400

287 Zlatník 1885 0/0 500

288 Zlatník 1886 0/0 550

289 Zlatník 1886                                                                     dr.hr. 1/0- 600

290 Zlatník 1887 0/0 400

291 Zlatník 1887                                           po oušku, opr.       dr.hr. 01.I 400

292 Zlatník 1888 0/0 400

293 Zlatník 1889 0/0 500

294 Zlatník 1890 1/1 600

295 Zlatník 1891 0/0 500

296 Zlatník 1892 0/0 600

297 Zlatník 1892 1/1 300

298 Zlatník 1868 KB                                              téměř 0/0 1800

299 Zlatník 1869 KB 0-/0 2000

300 Zlatník 1869 GYF 0-/0 2200

301 Zlatník 1870 KB 2/2 1800

302 Zlatník 1872 KB                                             dr.hran. 1/0- 1100

303 Zlatník 1870 GYF                 - R -                   dr. hran. 1-/1- 7000

304 Zlatník 1874 KB 1/1 1200

305 Zlatník 1875 KB 1-/1 1100

306 Zlatník 1876 KB 0-/0- 900

307 Zlatník 1877 KB 0-/0- 500

308 Zlatník 1878 KB 1/0- 700

309 Zlatník 1878 KB                                                               dr.hr. 0-/0- 800

310 Zlatník 1879 KB                                                               dr.hr. 0-/1 700

311 Zlatník 1879 KB 0/0 800

312 Zlatník 1879 KB 1/1- 400

313 Zlatník 1880 KB 0-/0 700

314 Zlatník 1881 KB 0/0 600

315 Zlatník 1883 KB 0/0 700

316 Zlatník 1884 KB 0/0 700

317 Zlatník 1885 KB 0/0 800

318 Zlatník 1886 KB 1/1 800

319 Zlatník 1887 KB 0-/0 700

320 Zlatník 1888 KB 0/0 700

321 Zlatník 1889 KB 0/0 1100

322 Zlatník 1890 KB 0-/0- 600

323 Zlatník 1891 KB 0-/0- 1000
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324 Zlatník 1892 KB 1-/1 900

325 20 Krejcar 1869                       2 ks 1-2 100

326 20 Krejcar 1870 - dr.hr., 10 krejcar 1872,  0-0- 200

327 10 Krejcar 1868, 1869, 3x 1872,                                       5 ks 0-2- 150

328 1/2 Krejcar 1851 A, 1851 B,                                          2 ks 1-1- 80

329 1/2 Krejcar 1851 B, 5/10 Krejcaru 1885                                   2 ks 1-2 80

330 5 Koruna 1900 0/0 1700

331 5 Koruna 1907 1/0- 2000

332 5 Koruna 1908 Jubilejní 2/2 800

333 5 Koruna 1909 malá hlava Marschal 1/0 1300

334 5 Koruna 1909 velká hlava St. Schwatz 0-/0 1400

335 5 Koruna 1900 KB 0-/0 1700

336 5 Koruna 1900 KB                                      dr.hr. -1/-1 500

337 5 Koruna 1907 KB                čištěná 1/1 1300

338 5 Koruna 1908 KB 1/1 1400

339 5 Koruna 1909 KB 2/1- 1100

340 5 Koruna 1907 KB - 40. výročí Korunovace FJI, raž. lesk, v ploch.  dr.hr. 0/0 3200

341 5 Koruna 1907 KB - 40. výročí Korunovace FJI,                      dr.hr. -1/-1 800

342 5 Koruna 1900 KB 2/2 900

343 2 Koruna 1912 1/0 220

344 2 Koruna 1912 1/0 180

345 2 Koruna 1912 1/0 250

346 2 Koruna 1913 1/0 250

347 2 Koruna 1913 1/0 220

348 2 Koruna 1912 KB 0/0 260

349 2 Koruna 1913 KB 0-/0- 260

350 2 Koruna 1914 KB   - R - 0/0 10000

351 1 Koruna 1892 1-/2 5500

352 1 Koruna 1893 1-/1 100

353 1 Koruna 1893 2/2 80

354 1 Koruna 1894 1/1 150

355 1 Koruna 1895 1/2 100

356 1 Koruna 1896 1/2 200

357 1 Koruna 1897 1/1 900

358 1 Koruna 1898 0-/0- 200

359 1 Koruna 1899 1/1 100

360 1 Koruna 1900 1/1- 120

361 1 Koruna 1900 1-/1- 200

Korunová měna

Strana 11



List1

362 1 Koruna 1901 1/1- 100

363 1 Koruna 1902 1/1 200

364 1 Koruna 1903 1-/1 200

365 1 Koruna 1904 1/0- 300

366 1 Koruna 1905 1/1 900

367 1 Koruna 1907            - R - 0/0- 7000

368 1 Koruna 1912 0/0 200

369 1 Koruna 1912 patina, 1913                                                     2 ks 0-0- 400

370 1 Koruna 1912, 1913, 1915                                                     3 ks 0-0- 600

371 1 Koruna 1913 0/0 200

372 1 Koruna 1914 0/0 160

373 1 Koruna 1914, 1915, 1916,                                                    3 ks 0-1- 180

374 1 Koruna 1915 0/0 150

375 1 Koruna 1915  1/1 50

376 1 Koruna 1915 0-/0- 120

377 1 Koruna 1915 2x, 1916 2x                                                      4 ks 0-0- 800

378 1 Koruna 1915 2x, 1916 2x                                                      4 ks 0-0- 800

379 1 Koruna 1915 2x, 1916                                                          3 ks 0-1 500

380 1 Koruna 1916 0/0 200

381 1 Koruna 1908 - jubilejní k 60. výročí vlád F. J. I., prvoražba 0/0 300

382 1 Koruna 1908 - jubilejní k 60. výročí vlád F. J. I., prvoražba 0-/0 300

383 1 Koruna 1908 - jubilejní k 60. výročí vlád F. J. I., prvoražba 0-/0 300

384 1 Koruna 1896 KB mileniová, příchod Maďarů 0/0- 500

385 1 Koruna 1892 KB - R - 0-/1 1200

386 1 Koruna 1893 KB 0/0- 200

387 1 Koruna 1894 KB 0/1 200

388 1 Koruna 1895 KB 0-/0 200

389 1 Koruna 1896 KB 0/0 500

390 1 Koruna 1912 KB 0/0 200

391 2 Koruna 1912 KB                                                                 dr.hran. 1/0 180

392 1 Koruna 1914 KB, prvoražba, lepší 0/0 250

393 1 Koruna 1915 KB 0/0 180

394 1 Koruna 1916 KB 0/0 300

395 3 Centesimi 1852 V, M (19mm)                               2 ks 1-2 400

396 3 Centisimi 1852 V                                       2/3- 50

397 1 Centisimo 1849 Z.V.                                    Prohnutý 1-/2 100

398 6 Krejcar 1849 C                                                                        lepší 1/1 150

František Josef I., pro Lombardsko a Benátská

Revoluce 1848-1849
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399 6 Krejcar 1849 A 1/1 100

400 2 Haléř 1923 0-/1, 1924 2/2-                                                            2 ks 0-2- 80

401 5 Haléř 1923 2x 1-2-, 10 Haléř 1934 2/2, 1936 0/0, 1938 0/0              5 ks 0-2- 100

402 10 Haléř 1935   - R - 0-/0- 300

403 10 Haléř 1935   - R - 0-/0- 300

404 10 Haléř 1936, 1937, 1938,                                            3 ks 0-1 150

405 20 Haléř 1921, 1924 2ks, 1928                                                        4 ks 2-2- 80

406 25 Haléř 1933 2ks, 5Kč 1938                                                          3 ks ¨1-1- 50

407 50 Haléř 1922 1-/2, 1927 1/1- patina                                                2 ks 1-2 300

408 1 Kč 1922, 1924, 1925                                            vv                    3 ks 1-/2- 150

409 1 Kč 1922, 1923, 1937                                                             3 Ks 1-2 50

410 1 Kč 1922 2x, 1923, 1930, 1937, 1938,                                      6 ks 0-2 120

411 1 Kč 1922, 1923, 1924, 1937, 1938,                                          5 ks 0-2 150

412 5 Kč 1927    - R - 0-/0- 6000

413 5 Kč 1928 a) b), 1929, 1930, 1931                                                  5 ks 1-2 300

414 5 Kč 1928, 1929 2x, 1930,                    dr.hr.                                  4 ks 0-2 300

415 5 Kč 1929 0-/0 190

416 5 Kč 1930                                   hran. 1/1 80

417 5 Kč 1930 0/0 200

418 5 Kč 1932    - R - 0/0 2000

419 5 Kč 1938 5x, 25 hal. 1933, 20 hal. 1921, 1924,                               8 ks 1-2 100

420 10 Kč + 2x 100 Kčs - na stříbro                                                      3 ks 3-3- 200

421 10 Kč 1928 T.G.M.     1/1 120

422 10 Kč 1928 T. G. Masaryk                                                              8 ks 0-1- 800

423 10 Kč 1930, 1931, 1932,                                                                 3 ks 0-1- 300

424 10 Kč 1931                                                                                     5 ks 0-1- 400

425 10 Kč 1932                                dr. hran. 1/1 100

426 20 Kč 1933                                                                                     1/1 150

427 20 Kč 1933 1/1 120

428 20 Kč 1933                                                                                     2 ks 0-1 300

429 20 Kč 1934 1/1 120

430 20 Kč 1937 T.G.M.     1/1 200

431 20 Kč 1937 T.G.M.                             1/1 150

ČESKOSLOVENSKO (1918 - 1992), ČESKÁ REPUBLIKA (1993-2025)

ČSR (1918-1939)

Slovenská republika 1939-1945
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432 50 Haléř 1940 1/1 1000

433 10 Haléř 1941,42, 20 Haléř 1941,42, 1 Koruna 1942,43                     6 ks 2-3- 120

434 1 Kčs 1946 3x, 1947 2x, 2 Kčs 1947, 1948,                               7 ks 0-2 100

435 1 Kčs 1950, 1951, 1952, 1953,                                                 4 ks 0-2 150

436
50 Kčs 1947 3. výročí SNP  + 100 Kčs 1948 600. výročí založení University 
Karlovy    2 ks

0-0- 200

437 50 Kčs 1948 Pražské povstání 1/1 100

438
50 Kčs 1949 70. výr. nar. J. V. Stalina + 100 Kčs 1949 70. výročí narození J. 
V. Stalina  2 ks

0-1 300

439 100 Kč 1948 30. výročí vzniku ČSR                          poč.patina 1/1 100

440 100 Kčs 1948 600. výročí založení University Karlovy           0-/1 100

441 100 Kčs 1949 700. výročí vydání Jihlavského horního práva             3 ks 0-1- 300

442 100 Kčs 1949 Gotwald / 30. výročí založení KSČ 1/-0 100

443 20 Haléřů 1972-1979                                                    8 ks 0-1 90

444 1 Kčs 1957 1/1, 1958 1/1-, 1959 2-/3, 1960 2/2-                          4 ks 1-3 80

445 10 Kčs 1954, 25 Kč, 10. výr. SNP                                               2 ks     0-0- 350

446 10 Kčs 1955 10. výr. osvobození    0-/0- 100

447
10 Kčs, 25 Kčs 1954 10. výr. SNP + 10 Kčs 1955, 25 Kčs 1955 10. výr. osv. 
ČSR         4 ks

0-0- 700

448 10 Kčs, 25 Kčs 1954 10. výr. SNP                                                2 ks 0-1 350

449 10 Kčs, 25 Kčs 1954 10. výr. SNP                                                2 ks 0-0- 350

450 10 Kčs, 25 Kčs 1954 10. výr. SNP                                                2 ks 0-0- 350

451 10 Kčs 1955 10. výročí osvobození Československa                       2 ks 0-1 200

452 10 Kčs 1957 Oslavy J. Amose Komenského (1592 - 1670) 0/0 250

453 10 Kčs 1957 Oslavy J. Amose Komenského (1592 - 1670)              2 ks 0-1 400

454 10 Kčs 1957 250. výročí založení inženýrských škol v Praze 1-/1- 200

455 10 Kčs 1965 Jan Hus 1/1 300

456 10 Kčs 1966 1100 let Velké Moravy 0-/0- 300

457 10 Kčs 1967 Academia Istropolitana 1/1 300

458 20 Kčs 1970 Andrej Sladkovič                         plast.kapsle,     poč.pat. 0-/0 400

459 25 Kčs 1965 20. výročí osvobození Československa 1/0- 250

460 25 Kčs 1965 20. Výročí osvobození Československa 1/1 200

461 25 Kčs 1968 Národní Muzeum v Praze   1/1 400

462 25 Kčs 1969 J.E. Purkyně 1/1 400

463 25 Kčs 1970 25. Výročí osvobození Československa 1/1 200

464 25 Kčs 1970 25. výročí osvobození Českosl.    plast.kapsle,      patina 0/0 350

465 50 Kčs 1955 var. b)  - 10. výročí osvobození Československa 0/0 600

Protektorát Čechy a Morava 1939-1945

Československá republika 1945-1953

ČSSR (1953-1992)
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466 50 Kčs 1968 50. Výročí Republiky 1/1 800

467 50 Kčs 1968 Republika 0/0 2000

468 50 Kčs 1970 V.I. Lenin                           dr. hran. 1/1 1000

469 50 Kčs 1973 Josef Jungmann                 1/1 250

470 50 Kčs 1975 Stanislav Kostka Neumann 1/1 250

471 50 Kčs 1975 100. výročí narození S. K. Neumanna 0/0 250

472 50 Kčs 1977 120. výročí úmrtí Jána Kollára 0/0 250

473 50 Kčs 1977 Ján Kollár                       na hraně poč. koroze zelená 1/1 200

474 50 Kčs 1978 Zdenek Nejedlý   1/1 200

475 50 Kčs 1978 Zdenek Nejedlý             modrá etue + pečeť,     poč. patina proof 400

476 50 Kčs 1978 100. výročí narození Zdeňka Nejedlého 0/0 200

477 50 Kčs 1978 100. výročí narození Zdeňka Nejedlého 0/0 200

478 50 Kčs 1978 650. výročí mincovny v Kremnici 0/0 250

479 50 Kčs 1978 650. výročí mincovny v Kremnici 0/0 250

480 50 Kčs 1978 650. výročí mincovny v Kremnici 0/0- 200

481 50 Kčs 1978 650. výročí mincovny v Kremnici 0/0- 200

482 50 Kčs 1978 650. výročí mincovny v Kremnici 1/1 220

483 50 Kčs 1979 IX. sjezd KSČ 1949-1979 0/0 300

484 50 Kčs 1979 IX. sjezd KSČ 1949-1979 0/0- 250

485 50 Kčs 1979 IX. Sjezd KSČ  1/1 230

486 50 Kčs 1990 Anežka Česká                                   plast.kapsle, 0/0 400

487 50 Kčs 1991 Parník Bohemia                                 plast.kapsle, 0/0 500

488 50 Kčs 1991 Marijánské Lázně                               plast.kapsle, 0/0 450

489 50 Kčs 1991 Karlovy Vary                                      plast.kapsle, 0/0 450

490 100 Kčs 1955 var. b) - 10. výročí osvobození Československa  0/0 1200

491 100 Kčs 1974 Bedřich Smetana 1/1 300

492 100 Kčs 1976 Janko Král 1/1 250

493 100 Kčs 1976 100. výročí narození Viktora Kaplana 0/0- 250

494 100 Kčs 1976 Viktor Kaplan          dr. hran. 1/1 250

495 100 Kčs 1976 100. výročí úmrtí Janko Král'a 0/0 300

496 100 Kčs 1977 300. výročí úmrtí Václava Hollara 0/0- 250

497 100 Kčs 1977 Václav Hollár            na hraně poč.zel.koroze 1/1 250

498 100 Kčs 1978 Julius Fučík                                      plast.kapsle, 0/0 400

499 100 Kčs 1978 Julius Fučík                        1/1 250

500 100 Kčs 1978 75. výročí narození J. Fučíka 0/0 300

501 100 Kčs 1978 75. výročí narození J. Fučíka 0/0 300

502 100 Kčs 1978 600. výročí úmrtí Karla IV. 0/0 600

503 100 Kčs 1978 600. výročí úmrtí Karla IV. 0/0- 500

504 100 Kčs 1978 600. výročí úmrtí Karla IV.        dr.škrábanec 0/0- 400
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505 100 Kčs 1978 Karel IV.                                 na hraně poč.zel.koroze 1/1 450

506 100 Kčs 1979 Ján Botto                                  na hraně poč.zel.koroze 1/1 250

507 100 Kčs 1980 Petr Parléř                   1/1 350

508 100 Kčs 1980 Spartakiáda                               na hraně poč.zel.koroze 1/1 180

509 100 Kčs 1980 Bohumír Šmeral                         na hraně poč.zel.koroze 1/1 150

510 100 Kčs 1980 100. výročí narození Bohumíra Šmerala 1/1 1/1 150

511 100 Kčs 1981 Otakar Španiel                                 plast.kapsle, 0/0 400

512 100 Kčs 1981 Otakar Španiel 1/1 180

513 100 Kčs 1981 20. Výročí prvního letu do vesmíru                  dr. hran. 1/1 250

514 100 Kčs 1982 Ivan Olbracht                          1/1 180

515 100 Kčs 1982 koněspřežná železnice Budějovice - Linec 1/1 180

516 100 Kčs 1983 Karel Marx 1/1 300

517 100 Kčs 1983 Jaroslav Hašek 1/1 200

518 100 Kčs 1983 Samo Chaloupka 1/1 200

519 100 Kčs 1983 Národní Divadlo  1/1 200

520 100 Kčs 1983 Národní Divadlo                               plast.kapsle,     patina 0/0 350

521 100 Kčs 1984 Matej Bel                    1/1 180

522 100 Kčs 1984 Jan Neruda 1/1 180

523 100 Kčs 1985 Petr Brandl                               plast.kapsle,    poč.pat. 0/0 450

524 100 Kčs 1985 Konference v Helsinkách            plast.kapsle,    poč.pat. 0/0 400

525 100 Kčs 1990 Velká Pardubická                             plast.kapsle,    0/0 600

526 100 Kčs 1991 Antonín Dvořák                                plast.kapsle, 0/0 600

527 500 Kčs 1981 Ľudovít Štur        1/1 900

528 500 Kčs 1983 Národní Divadlo  1/1 1000

529 500 Kčs 1983 Národní divadlo 0/0 2200

530 500 Kčs 1988 Československá federace                 plast.kapsle, 0/0 3000

531 500 Kčs 1992 Jan Amos Komenský                        plast.kapsle, 0/0 3000

532 20 Kč 2018 - 2019, portréty státníků 1. republiky            6 ks 0/0 180

533 200 Kč 1993 Schválení ústavy                                plast.kapsle, 0/0 500

534 200 Kč 1994 - Životní prostředí,                            certifikát je na BK proof 20000

535
200 Kč 1994 Koněspřežná tramvaj Brno,   dárková krab.+ certifikát BK,    
dárková krabička

proof 6000

536 200 Kč 1997 Běh Běchovice-Praha,                originál krab.+ certifikát PP,  proof 4000

537 200 Kč 2007 Jarmila Novotná,                             originál krab.+ certifikát, proof 450

538 200 Kč 2007 Umělá družice,                                originál krab.+ certifikát, proof 450

539 200 Kč 2008 Karel IV., vinice,                              originál krab.+ certifikát, proof 450

540 200 Kč 2008 Josef Hlávka,                                   originál krab.+ certifikát, proof 450

541 200 Kč 2008 Schengenský prostor,                       originál krab.+ certifikát, proof 450

Česká republika (1993-2025)
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542 200 Kč 2008 Viktor Pongrep,                                originál krab.+ certifikát, proof 450

543 200 Kč 2008 Národní technické muzeum,              originál krab.+ certifikát, proof 450

544 200 Kč 2008 Svaz ledního hokeje,                         originál krab.+ certifikát, proof 450

545 200 Kč 2009 Rada EU,                                         originál krab.+ certifikát, proof 450

546 200 Kč 2009 Předsednictví EU                      originál krab.+ certifikát,                       Proof 400

547 200 Kč 2009 Severní pól,                                     originál krab.+ certifikát, proof 450

548 200 Kč 2009 Severní pól                               originál krab.+ certifikát,                       Proof 400

549 200 Kč 2009 Mistrovství světa v lyžování Liberec    originál krab.+ certifikát,                       Proof 400

550 200 Kč 2009 Mistrovství světa v lyžování Liberec    originál krab.+ certifikát, proof 450

551 200 Kč 2009 Keplerovy zákony,                     originál krab.+ není certifikát, proof 450

552 200 Kč 2009 Keplerovy zákony                      originál krab.+ certifikát,                       Proof 400

553 200 Kč 2010 Staroměstký Orloj                     originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

554 200 Kč 2010 Gustav Mahler                          originál krab.+ certifikát,                       Proof 400

555 200 Kč 2010 Alfons Mucha                            originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

556 200 Kč 2010 Jan Lucemburský sňatek            originál krab.+ certifikát,                       Proof 750

557 200 Kč 2010 Karel Zeman                             originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

558 200 Kč 2011 Petr Vok s Rožmberka              originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

559 500 Kč 2011 Karel Jaromír Erben                  originál krab.+ certifikát,                       Proof 900

560 200 Kč 2012 Rudolf II                                   originál krab.+ certifikát,                       Proof 500

561 500 Kč 2012 Jiří Trnka                                  originál krab.+ certifikát,                       Proof 900

562 200 Kč 2012 Sokol                                        originál krab.+ certifikát,                       Proof 500

563 200 Kč 2012 Junák                                        originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

564 200 Kč 2012 Kavmil Lhoták                            originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

565 500 Kč 2013 Beno Blachut                             originál krab.+ certifikát,                       Proof 900

566 200 Kč 2013 Zlatá Koruna                             originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

567 200 Kč 2013 Otto Wichtrle                            originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

568 200 Kč 2014 Bohumil Hrabal                          originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

569 200 Kč 2014 Kryštof Harant                           originál krab.+ certifikát,                       Proof 450

570 200 Kč 2014 Československé legie                 originál krab.+ certifikát,                       Proof 500

571 200 Kč 2023 300. výročí úmrtí Jana Blažeje Santiniho + certifikát proof 500

572 200 Kč 2023 150. výročí narození Maxe Švabinského + certifikát proof 500

573
200 Kč 2023 75. výročí jmen. Josefa Karla Matochy arcibiskupem 
olomouckým + certifikát proof 500

574 200 Kč 2023 500. výročí narození Jana Blahoslava + certifikát proof 500

575 500 Kč 2014 Jiří Kolář                                   originál krab.+ certifikát,                       Proof 900

576 200 Kč 2015 Jan Perner                                originál krab.+ certifikát,                       Proof 500

577 500 Kč 2022 Motocykl JAWA 250                        originál krab.+ certifikát,            Proof 2400

578 500 Kč 2022  Motocykl JAWA 250                       originál krab.+ certifikát,       BK 2400

579 500 Kč 2022 - Motocykl JAWA 250 - není certifikát, originál krab. Proof 2400
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580 500 Kč 2023 Tatra 603                                                                 2 ks PP+BK 5800

581 500 Kč 2023 Tatra 603                                                                 2 ks PP+BK 5800

582 500 Kč 2023 Tatra 603                                     originál krab.+ certifikát,      BK 2400

583 500 Kč 2024 Tramvaj ČKD Tatra T3                originál krab.+ certifikát,     proof 3400

584 10.000 Kč 2022  Založení Velké Prahy BK 47000

585 10.000 Kč 2022  Založení Velké Prahy Proof 47000

586 Sada oběžných mincí 1981 - modrý obal                  obal mírně zašpiněn BJ 500

587 Sada oběžných mincí 1991 - Štefanik  prasklé plexi obal, pap.přebal natržen     BK 700

588 Sada oběžných mincí 2014 Jihomoravský kraj BK 1000

589
Sada oběžných mincí 2024 20.let vstu. do EU 2004/2024   2x sada v jednom 
ČR (Kč) + SR (€) BK 1500

590
sada ČR - neoficiální, mistrovství Evropy ve fotbale 2012, mince z oběhu, 
10h 2002, 20h 1999, 50h 2007, 1Kč 2009, 2Kč 2010, 5Kč 2009, 10Kč 2010, 
medaile 2012 Polsko/Ukrajina, 1-1- 200

591 Sada oběžných mincí 1996 Košice BK 200

592 Sada oběžných mincí 2005 Šariš - Zemplín - Ušsko BK 200

593 Sada oběžných mincí 2011 MS v hokeji na Slovensku BK 400

594 Australie  -  Ročníková sada mincí 1993 (6 ks)       KM MS26 BK 90

595 Nový Zeland  -  Ročníková sada mincí 1977 (7 ks)       KM MS23 BK 150

596 Ostrov MAN  -  Ročníková sada mincí 2000 (8 ks)       BK 200

597 LITVA  -  Sada návrhů Litevských euromincí 2003 1/1 150

598 Rakousko  -  1,5 Euro 2013 - Philmarnoniker      opera / hudební nástroje 0/0 700

599 Arménie - 500 Dram 2021, 1 Oz Ag, stát.znak / orel nad mořem v poz. hory proof 700

600 ČR  -  2 Dollars 2021 Elizabeth II.NiueIsland / lev 1 OZ 999 Ag, plast.kapsle, BK 750

601 ČR  -  2 Dollars 2023 Public seal of niue / ČR lev 1 OZ 999 Ag  plast.kapsle, BK 750

Ivenstiční mince

Ostatní

Slovenská republika (1993-2025)

Česká republika (1993-2025)

ROČNÍKOVÉ SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ

ČSSR (1953-1992)

NĚMECKO
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602 Augsburg-město - 1 Krejcar 1624  s titulem Ferdinanda II.  1/1- 240

603
Augsburg-město - 2 Krejcar (1/2 batzen), 1636 s titulem Ferdinanda II., 
dr.hr.,část.pat. KM 16 1-/1- 120

604 Báden-Carl Friedrich - 20 Krejcar 1808          - R -       AKS 13 2/2 2000

605 Bádens.velkov.(1806-1871),Leopold I.(1830-1852) - 6 Krejcar 1844 Baden 2/2- 50

606 Bavorsko / Maxmilián Emanuel - 3 Krejcar 1716 1/1 300

607 Bavorsko / Maxmilián Josef - 10 Krejcar 1776 2/1- 200

608 Bavorsko/Maxmilián Josef, jako kál - 20 Krejcar 1809 Mnichov   6,53 g  - R - 2/2 600

609 Bavorsko / Maxmilián Josef, jako kál - 1 Tolar 1810  - orig. dobové ouško 1-/1 1100

610 Bavorsko / Maxmilián Josef - 1 Tolar 1754 2/1- 1400

611 Bavorsko / Maxmilián Josef - 1 Tolar 1756       není justýrován 1-/1- 2000

612 Bavorsko / Maxmilián Josef - 1 Tolar 1763 A - Amberk 2/2 1200

613 Bavorsko / Maxmilián Josef - 1 Tolar 1765 A - dobové ouško 1-/1 1200

614 Braunschwečg-město - Mariengroschen 1622 / Kiprový 1/1 600

615 Braunschweig, - 1/24 Tolaru - b.l.  Kiprový  s titulem  Ferdinand II. 1/2 200

616 Brandenburg - Bayrenth, Christian 1603-1653 - Pfennig HS -  jednostranný 1- 260

617
Branderburg-Preussen, Georg Wilhelm 1619-1670 - 1/24 Tolaru 1622,         
nep. prohn. 1/1- 160

618
Brunšvicko-wolfenbüttelské knížectví (1714 - 1815)1/12 Tolaru 1711 
panovník - Antonín Oldřich / Anton Ulrich  1704-1714

3/3- 80

619 Brémy - 12 Grote 1860 1/1 300

620 Colmar / město - 1/2 Batzen b.l. (cca 1530) 2/1- 150

621 Dortmund - 1/4 Stuber 1754 2/1- 80

622 Friedberg hrad,Johann Egerhand von Croneberg-1/2 Batzen1591,1592, 2 ks 2/2 240

623
Friedberg-Johann Eberhard 1577-1617 - 2 Krejcar (1/2 batzen), 1593   s 
titulem Rudolfa II.       část.nedor.   Sa 2368 1-/1- 120

624
Friedberg-Johann Eberhard 1577-1617 - 2 Krejcar (1/2 batzen), 1594, s 
titulem Rudolfa II.       část.nedor.   Sa 2369 1-/1- 120

625
Friedberg-Johann Eberhard 1577-1617 - 3 Krejcar b.l.              s titulem 
Matyáše       část.nedor.     Sa 2372 1/1 240

626 Hannover - 2 Pfennig 1840 A 1-/2 80

627
Hannau-Lichtenburg, Phillipp V. 1590-1599 - 3 Krejcar 1599       s titulem 
Rudolfa II.       patina          Sa 2200 1-/1- 180

628 Hessen Friedrich Wilhelm I. 1847-1866 - 1 Silbengroschen 1862 1-/1 150

629 Hildesheim Bistum, Ferdinand Bavorský - 1/24 Tolar 1615 1/1 330

630 Júlich Berg, Karel Theodor - 1/4 Stuber 1783                 téměř 0/0 180

631 Júlich Berg, Karel Theodor - 1/4 Stuber 1794 PR 1-/1 100

632 Jever hrabství. Frederika, Augusta, Sofie, 1793-1801 - 1/4 Stuber 1799 0/0 180

633 Kempten-město - 3 Krejcar 1554     napraskl., část.patina          Sa 1509 1-/1- 200

634 Konstanz-město - 10 Krejcar b.l. s titulem Ferdinanda II. 0-/0- 2000

635 Míšeň - Míšeňský Groš - neurčen 1-/1- 180

Německé státy a města do roku 1871
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636 Mecklenburg - 3 Pfennig 1845                     nepravidelná patina 1/1- 100

637 Mecklenburg-Schwerin, Friedrich Franz 1842-1883 - 1/48 Tolar 1853 Ag 0/0 220

638 Mainz arcibiskupstvít, Georg Johann - 1/2 Batzen 1578 1-/1- 160

639 Norimberg - 1 Krejcar 1693 1/1 140,

640 Norimberg - 4 Krejcar 1759 F s titulem Františka    část.patina   KM 310 1/1 240

641 Passau-město - 1 Pfennig jednostranný (16 století) 2 140

642 Pfalz-Georg Johan - 3 Krejcar b.l.      s titulem Rudolfa II.             Sa 2030 1/1- 140

643
Pfalz-Veidenz, Georg Johan - 2 Krejcar (1/2 batzen),1583 s titulem Rudolfa 
II.     Sa 2039 1/0 300

644 Pfalz-Zweibrúcken - 3 Krejcar  b.l. s titulem Mathiase II. 1-/1- 220

645 Prusko-Wilhelm II. - 1/6 Tolar 1826 D 1-/1- 250

646 Prusko-Wilhelm II. - 3 Pfennig 1833, 46, 65, 2 Pf. 1846 D, 1 Pf. 1868   5 ks 1-2 80

647 Prusko 1840-1861 Fridrich Vilém IV. - 1 Tolar - Thaler 1849 A          0-/1 500

648 Regensburg - 2 Krejcar 1634               - R - 1/1 500

649
Regensburg-Heinrich - 1 Denár, kříž s kroužkem a kuličkami / Kaplice  pod 
ní uval, hluboká ražba, biskupská  a vévodská mincovna    -R- 1/1 4400

650 Salzburg, Johann Jakob Khuen von Belasi - 2 Pfennig 1518 1- 140

651
Sasko - Friedrich II., Friedrich IV., Zikmund 1428-1436 - Míšeňský groš     
vada mat. na hr. 1/1 600

652 Sasko - Friedrich August III. 1763-1806 - 1 Tolar 1800  23,56 gr.  vad.mat. 2/2 600

653 Sasko - Friedrich August III. 1763-1806 - 1 Tolar 1804 0-/1 3000

654 Sasko - Friedrich August III, 1763-1806 - 1 Tolar-Thaler 1823 IGS  škrab. -1/-1 2000

655 Sasko - Friedrich August jako král 1806-1827 - 1 Tolar 1826 1/1- 2000

656 Sasko - Johann V. 1854-1873 - 1/6 Tolaru 1866 B 0-/0- 380

657 Sasko - Meiningen - 2 Pfennig 1868 1/1- 100

658 Sasko - 2 Pfennige 1862 B, 1863 B, 1864 B, 1869 B,     hran.       4 ks 0 -1 150

659
Schaumburg-Adolf XI. 1581-1601 - 1/24 Tolaru (groš) 1600    s titulem 
Rudolfa II.         patina, prohnutý,  Sa 3175  1/2 100

660
Schaumburg-Ernst 1601-1622 - 1/24 Tolaru (groš) 1602 s titulem Rudolfa II.         
patina,                 Sa 3192 1-/1- 300

661 Solms-Lich - 3 Krejcar b.l.  s titulem Rudolfa II.                      Sa 2329 1-/1- 160

662 Solms-Lich, Philipp - 3 Krejcar 1616   s titulem Matyáše         Sa 2357 1/1 300

663 Strassburg-město - 1 Krejcar b.l.  (16 století) 1-/1- 140

664
Stolberg-Ortenberg, Ludwig Georg 1572-1618 - 3 Krejcar b.l.       s titulem 
Rudolfa II.                 patina    Sa 2382 1-/1- 160

665
Stolberg-Ortenberg, Ludwig Georg 1572-1618 - 3 Krejcar b.l.       s titulem 
Rudolfa II.      patina, okraj     Sa 2382 1/1 200

666
Stolberg-Ortenberg, Ludwig Georg 1572-1618 - 3 Krejcar b.l.       s titulem 
Rudolfa II.      skvrny      Sa 2382  podobný 1/1 300

667 Wismar-město - 3 Pfennig 1835 ICH 1-/1- 120

668 Wúrttemberg, Friedrich I. 1806-1816 - VI Krejcar 1809 1-/1- 260

669 Wúrttemberg, Wilhelm I. 1816-1864 - 1/2 Gulden 1839 1/0- 400

670 Wúrttemberg, Wilhelm I. 1816-1864 - 1/2 Gulden 1861 1/1 500
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671
Wúrzburg, Christoph Franz von Hutten 1724-1729,Kortling-1/84 Gulden 
1728 1/1 200

672 50 Pfennig 1875 B 1/1- 400

673 1 Pfennig 1906 A, 1907A,D,E, 1911 A,                                         5 ks 1-1- 60

674 5 Marka 1901 200 let pruského království 0-/0- 2000

675 5 Pfennig 1942 E, 1943 E,                                                       2 ks 1-1- 50

676 5 Pfennig 1940 G,                                                                                1/1 150

677 10 Pfennig 1933 G,                                                                                1/1 250

678 10 Pfennig 1942 A, 1943 B,                                                    2 ks 1-1 50

679 10 Pfennig 1941 A, 1943 B,                                                    2 ks 0-0- 70

680 2 Marka 1939 A                                                                         2 ks 1-1- 200

681 5 Marka 1934 A, kostel                                                              3 ks 1-1- 700

682 5 Marka 1934 D, kostel 1/1 250

683 5 Marka 1934 D, kostel 1/1 250

684 5 Marka 1935 A, kostel 1/1 250

685 5 Marka 1935 A                                                                        5 ks 1-1- 1100

686 5 Marka 1935 D 1/1 250

687 5 Marka 1936 A                                                                        6 ks 1-1- 1200

688 5 Marka 1936 A                                                                        3 ks 1-1- 700

689 5 Marka 1936 D 1/1 250

690 5 Marka 1936 F 1/1 250

691 5 Marka 1938 A 1/1 250

692 5 Marka 1938 A 1/1 250

693 5 Marka 1938 D                                                                        2 ks 1-1- 250

694 10 Pfennig 1950 E, 1953 E, 5 Pfennig 1952 E                            3 ks 1-1- 120

695 5 Marka 1987 Nikolajská čtvrť v Berlíně, 5 Marka 1987 Alexandrplatz   2 ks 0-0- 180

696 5 Marka 1974 Branderburg brána, 10 Marka Ernst Thelman                2 ks 0-1 80

697 5 Marka 1983 A Lutherův dům v Eislabunu 0/0 120

698 10 Marka 1978 společný let UDSSR - DDR do vesmíru 0/0 110

699 10 Marka 1981 NVA, 10 Marka 1985 40 let vítězství nad fašismem      2 ks 0/0 150

700 1 Marka 1957 J 1/1 50

701 2 Marka 1951 D 1/1 250

702 5 Marka 1964 J, Johann Gottlieb Fichte 1762-1814      - R - 0/0 1 400

703 10 Euro 2009 A     100 let od narození hraběnky Dúnhoff 0/0 250

704 10 Euro 2010 G     Konrad Zuse 0/0 250

Císařství  1871-1918 

III. Říše  1933-1945

NDR

NSR
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705 10 Euro 2010 J      Robert Schumann 0/0 250

706
10 Pence, 25 Pence 1977 (25 výročí vlády Alžběty II.), 25 Pence 1981 
(svatba prince Charlese a Lady Diany),      dr.hr.                              3 ks 1/1 100

707 Král Leopold I. (1832 - 1865) - 5 Centimes 1862  hran. 2/1- 50

708 Leopold II.  -  5 Frank 1873 1-/1 550

709 Albert 1909-1934 - 5 Frank 1934                                                    téměř 0/0 140

710 500 Frank 1980 - 150 let Belgie, opis vlámský, opis valonský,       2 ks 0-/0 220

711 10 Leva 1992, 2 Leva 1925, 1 Leva 1925, 50 Stotinky 1912       4 ks 0-2 110

712 1 Frank 1920, 1919 + 1/2 Frank 1919,                                            3 ks 1-1- 220

713 Louis Philippe I. - 5 Frank 1833 A 1-/2 550

714 Louis Philippe I. - 5 Frank 1934 A                                     neprav. patina 1/1- 600

715 Louis Philippe I. - 5 Frank 1839 A 1-/2 550

716 100 Frank 1986 Pantheon      KM 951. 1 1/1 360

717 100 Frank 1987 Pantheon      KM 951. 1 1/1 420

718 100 Frank 1990, XVI. Olympiáda v Albertville 0/0 560

719 10 Frank 1967 Herkules         KM 932            dr.škrab.    část.patina  1/1 440

720 10 Frank 1970 0/0 500

721 10 Frank 1971 Herkules         KM 932            dr.škrab.  1/1 500

722 10 Frank 1972 Herkules         KM 932            dr.škrab.    část.patina 1/1 460

723
20, 10, 5, 2, 1, 1/2 Frank 20, 10, 5, 1 Cendimes 2001, v mincov. Rámeč.    
KM 1008.2, 964.1, 962A.1, 942.1, 925.1, 931.1, 930, 929, 933, 928,  10 ks 0/0 700

724 8 Doubles 1874 1-/1 250

725 1 Gulden 1955, 1957, 1964,    Ag                          3 ks 0-1- 300

726 1 Gulden 1969, 1976, 1980 2x, 1980 jubilejní        5 ks 0-1 60

727 Viktorio Emanuel - 5 Lira 1871 2/2 550

728 Viktorio Emanuel - 1 Lira 1863 BN 2/1- 110

729 Viktorio Emanuel III. - 1 Lira 1910, 1912                                 2 ks 1-2 220

EVROPA

ANGLIE

BELGIE

BULHARSKO

FRANCIE

V. republika 1958-2025

GUERNESEY

HOLANDSKO

ITALIE
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730 Viktorio Emanuel III. - 2 Lira 1929 1/1 180

731 Napoleon I. - Centisimo 1-/2 180

732 SFRJ 1963-1991 - 50 Para 1974       KM 46.1                        m.skvr. 1/1 400

733 1, 10, 50 Cent 1925, 5 Penki 1925 Ag                  4 ks 1-1- 360

734 5 Forint 1947 - Kossuth       Ag 1/1 100

735 2 Pengo 1937 0/0 220

736 2 Dinara 1879, Milan Obrenovič 0-/1 300

737 1 Krejcar 1809 - Povstání Andrease Hofera - Tyroly                       2 ks 2-2- 200

738 5 schilling 1935 Madona 1/1 200

739 5 Lepta 1882, 20 Drachma 1960                          2 ks 1-2 80

740 5 Drachma 1930, 10 Drachma 1968                     2 ks 1-/1- 100

741 5 Drachma 1953, 20 Drachma 1960                     2 ks 1-2 140

742 5 Pesetas 1885, Alfonso XII. 1874-1885 2/1 550

743 1 Pesetas 1881 - Madrid, Alfonso XII. 1874-1885 2/2 400

744 1 PesetaS 1869, Provisorium 1868-1871                    - RR - 1-/1- 1000

745 1 Krone 1942, Gustav V. 1907-1950 1-/1- 140

746 1 Kurus 1293, Abdul Hamid 1876 - 1901, Osmanská říše 1-/2 180

747 5 kopějka 1779 EM - Kateřina II.   1762-1796               Cu 1/1- 380

748 5 kopějka 1770 EM - Kateřina II.   1762-1796                Cu 1/1- 380

749 5 kopějka 1771 EM - Kateřina II.   1762-1796                Cu 1-/1- 380

750 1 Rubl 1780  спб ИЗ - Kateřina II. 1762-1796 2/-2 2000

751 1 Rubl 1818 спб ИC - Alexandr I. 1/-1 1500

752 1 Rubl 1841 спб HГ - Mikoláš I.                                 přes orlici škrábance 1/-1 1800

753 1 Rubl 1883 - Alexandr III. 1/1 2000

754 1 Rubl 1892 АГ - Alexandr III. 1-/2 1500

755 1 Rubl 1913 BC - 300 let Romanovců - Mikuláš II. 1/-1 2000

756 1 Rubl 1921 АГ - opis v ruštině Proletáři všech ….. 1/1 1 500

JUGOSLAVIE

LITVA

MAĎARSKO

SRBSKO

RAKOUSKO

ŘECKO

ŠPANĚLSKO

ŠVÉDSKO

TURECKO

RUSKO

SSSR
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757 1 Rubl 1924 - opis v ruštině Proletáři všech ….... 1/1 500

758 1 Rubl 1945 - 1941/1945 osvobození 1/1 50

759 1 Rubl 1970,1977 Lenin 3 ks, 1 rubl 1981 družba                   4 ks 0-1 160

760 1 Rubl, 1975, 30. výročí osvobození, 3 Rubl 1988 Arménie         2 ks 0-/0 60

761 1 Rubl, 1978, XVII. Olympiáda 1988 Tolstoj, 1988 Gorkij             3 ks 0/0 70

762 1 Rubl 1980 olympiáda každý jiný                                             6 ks 0-1 150

763
1 Rubl 1983 Gagarin 16-19.6.1963, 1 Rubl Gagarin 1961-1981 20 let let 
kosmos      2 ks 0-1 60

764
20 Kop.1907,1909, 15 kop.1914 ouška,1907,1916, 10 kop.1915 2x, 5 
kop.1912,1913    9 ks 0-1 300

765 10 Kopějka 1922, 15 kopějek 1923 2x, 20 kopějka 1923,                   4 ks 0-/1- 100

766 20 cent province Kwang - Tung + žeton s drkou blíže neurčen,  2 ks nemag. 1-3 60

767
1 Duit 179 ???  (1792-1794) málo čitelná, Nizozemský Zeland - Východní 
Indie (1601-1947) 

3/3 80

768 Tunis 100 Piastr 1916, 10 centimes 1917      2 ks 1-1- 200

769 10 Cent 1907 - Eduard VII. 2/1 90

770 1 Dollar 1982 - Confederace 0/0 120

771 1 Dollar 1986Vancouver - parní lokomotiva - Alžběta II. 1952-2022 proof 280

772

25 Centimos 1937 Kostarika + 2x Španělsko 10 centimos 1870 Prozatímní 
vláda (1869 - 1874), 10 centimos 1878 Král Alfonso XII. (1875 - 1885), + 1 
pence 1912 Král Jiří V. (1910 - 1936)  Velká Británie + 5 Penni 1872 Finsko 
Císař Alexander II. (1864 - 1880)                     5 ks

1-3 80

773 10 výr.vzniku ČSR, Jsem ražen z česk.kovu, O. Španiel 19,95 g. Ø 34 mm 0/0 2900

774
Antonín Švehla, medaile k 60. narozeninám 1933, Vyšel rozsévač, O. 
Španiel 15 g. Ø 30 mm 0/0 3900

775
20.Let republiky ČSR 1918-1938 / X. Všesokolský slet v Praze 1938  Ag 
(987/1000), 13,5 gr., Ø 35 mm,  plast.kapsle 0/0 1400

776
Medaile Československá Obes Sokolská - Ag, 30 mm, 11. všesokolský slet 
v Praze 1948, Horejc, punc na hraně   dr. hran. 1/1 200

777
100. výr. dosažení kolmé hloubky 1000 m na dole Vojtěch 1879-1975, Ø 29 
mm., Ag    červ.krabička s pečetí      okrajová poč.patina

0/0 200

ČÍNA - Provincie Kwang-Tung (1912 - 1930)

INDONESIE

TUNIS

KANADA

KONVOLUT SVĚT

Medailové ražby ČSR

MEDAILE, ŽETONY, VSTUPENKY, ZNÁMKY…

ČNS Příbram, Numismatika Příbram, Příbramští betlemáři, 
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778
100. výr. dosažení kolmé hloubky 1000 m na dole Vojtěch 1879-1975, Ø 29 
mm., Ag     pošk.červ.krabička

0/0 200

779
100. výr. dosažení kolmé hloubky 1000 m na dole Vojtěch 1879-1975, Ø 29 
mm., Ag     pošk.červ.krabička s pečetí

0/0 200

780
100. výr. dosažení kolmé hloubky 1000 m na dole Vojtěch 1879-1975, Ø 29 
mm., Ag , plast.červ.etue s pečetí 0/0 200

781
10 let pobočky ČNS PB, 1966-1976 / 760 let PB 1216-1976, Ø 36 mm., 
punc 900/1000 Ag  lesk

0/0 400

782
10 let pobočky ČNS PB, 1966-1976 / 760 let PB 1216-1976, Ø 36 mm., 
punc 900/1000 Ag  pat.

0/0 400

783
10 let pobočky ČNS PB, 1966-1976 / 760 let PB 1216-1976, Ø 36 mm., 
punc 900/1000 Ag  lesk

0/0 400

784
10 let pobočky 1966-1976, popisy + denár / 760 let horního města  Příbram 
1216-1976, dva horníci v dole + znak města PB, Ag 23,76 gr., Ø 36 mm 0/0 800

785
400 let povýš. PB na kr. hor. město 1579-1979, Ø 35 mm., punc Ag, patina, 
pošk.červ.krabička s pečetí

0/0 400

786
400 let povýš. PB na kr. hor. město 1579-1979, Ø 35 mm., punc Ag, leskl., 
pošk.červ.krabička 

0/0 400

787 400 let pov. PB na kr. hor. město 1579-1979, Ø 35 mm., tombak postř. pat. 0/0 200

788 400 let pov. PB na kr. hor. město 1579-1979, Ø 35 mm., tombak postř. pat. 0/0 200

789
400 let povýšení Příbrami na královské horní město 1579-1979, 2 siulety 
Příbrami / 2 horníci u erbu, pod písmeno R,  punc Ag 17,6 gr., Ø 35 mm, 
plast.červ.etue 0/0 800

790
80. let od prvního prov.opery Rusalka, Antonín Dvořák, Ø 38 mm., tombak 
patin.   pošk.modrá krab.

0/0 150

791
Jakub Jan Ryba, 1985, 1765-1815hudební motivy s opisem / portrét v levo 
Jakuba Jana Ryby, Ag Ø 60 mm, 104,85 gr. 0/0 6000

792 Jakub Jan Ryba 1765-1815, / ČNS PB 1985, památce, Ø 60 mm., pat.tomb. 1/1 300

793 Jakub Jan Ryba 1765-1815, / ČNS PB 1985, památce, Ø 60 mm., pat.tomb. 0-/0- 300

794
Josef Slavík 1806-1833, portrét / 20. let ČNS PB 1986, housle, rodný dům 
Jince 26.3.1806, Ø 60 mm., tombak pat.

1/1 300

795
100 let obnovení dolování v Kutné Hoře, 1887-1987, havíř / replika rubu 
kutnoh. Dvouzlatníku, Ø 36 mm., punc 900/1000, Ag

0/0 1000

796 100 let nemocnice Příbram 1881-1981    bronz, Ø 40 mm   plast.mod.etue 0/0 100

797
100 let nemocnice v Příbrami + erb / lékařský simbol 1881-1981,  Ø 40 mm., 
tombak patin.

1/1 100

798
Milénium sv. Vojtěcha 997-1997 / kostel sv. Vojtěcha, 21.9.1890, erb + na 
hraně čís. 182/200 + punc Ag, Ø 37 mm.

0/0 500

799
Hojden Karel (1393-1975), portrét / Město Příbram 2000, malířské a grafické 
náčiní, punc  Ag 72 gr. č.15/56,  plast.kapsle, 0/0 3500

800
35. let ČNS PB portret Lumír Češka 1925-1998 / 1966-2001, šachta č. 16, Ø 
50 mm., Cu patin.

0/0 300

801
400 let Jeruzalému v Českých zemích 1603-2003 kaplička ú rytíř na koni, Ø 
35 mm, tombak-patin.

0/0 150

802
Svatohorský pamět. tlustý groš, Ag 999/1000 31,1 gr., Ø 29 mm. 2018, raž. 
100 ks, tloušť.5 mm. info hrana zaobl. hladká, leták/certifikát, plast. etue 0/0 1900

803
50 let pobočky 1966-2016, mincovní lis + miniatury medailí / restaurace na 
Vršíčku + 3 hornické postavy, raženo 80 ks, Ms  Ø 50 mm 0/0 350
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804
100. let Matice Svatohorské, 1921-2021 Svatá hora + znak Matice-smalt. / 
oltář 2021,  Ag 999/1000, punc, č. 55   v etui, info leták/certifikát, 0/0 4500

805
Korunovace milostné sošky Svatoh. 1732, PM + andělé / Korunovační oltář 
na Svaté Hoře 2022, punc Ag 999/1000,  čís. 16, Ø 50 mm  plast.kapsle proof 5500

806 vstupenka na 44 aukci 1999/opis s Pb zlat.1875, punc Ag 9,85 gr. Ø 27 mm 0/0 700

807 vstupenka na 44 aukci 1999 / opis s Pb zlatníku 1875 - Ni, Ø 27 mm 0/0 80

808 vstupenka na 45 aukci 2000 / Hornický hunt, punc Ag 9,56 gr., Ø 27 mm 0/0 600

809 vstupenka na 45 aukci 2000 / Huntík-hornický vozík - Ms, Ø 27 mm 0/0 60

810 vstupenka na 46 aukci 2000 / Hornic. kladívka - punc Ag 9,75 gr., Ø27 mm 0/0 500

811 vstupenka na 46 aukci 2000 / Hornické kladívka - Ms, Ø 27 mm 0/0 50

812 vstupenka na 47 aukci 2001/Vojtěšský důl na Břez.Horách - Ms, Ø 29 mm 0/0 60

813
vstupenka na 47 aukci 2001 / Vojtě. důl na Břez.Horách - punc na hr., Ag 
13,3 gr., Ø 29 mm 0/0 500

814
vstupenka na 48 aukci 2001 / Vysoká u PB, symbol Rusalky - punc Ag 14,9 
gr., Ø 30 mm 0/0 450

815 vstupenka na 48 aukci 2001/Vysoká u PB, symbol Rusalky - Ms, Ø 30 mm 0/0 60

816
vstupenka na 49 aukci 2002 / památník k památce obětí Březohorské důlní 
katastrofy 31.5.1892 / památník s hroby, punc Ag, Ø 30 mm 0/0 500

817
vstupenka na 49 aukci 2002 / památník k památce obětí Březohorské důlní 
katastrofy 31.5.1892 / památník s hroby, Cu, Ø 30 mm 0/0 60

818
vstupenka na 50 aukci 2002, opis + huntík / hornický odznak + PB zlaník 
1967-2002 - punc Ag 25,02 gr., Ø 30 mm 0/0 600

819
vstupenka na 50 aukci 2002, opis + huntík / hornický odznak + PB zlaník 
3.12.1967-20.10.2002 - Cu 20,54gr., Ø 30 mm 0/0 60

820
vstupenka na 54 aukci 2005, opis + huntík / UD šachta 25, historie hornictví, 
punc, Ag 15,3 gr., Ø 30 mm 0/0 500

821
vstupenka na 55 aukci 2006, opis + huntík / důl v Obecnici, historie 
hornictví,punc, Ag 15,5 gr., Ø 30 mm 0/0 500

822
upomínka na 58 aukci 2008, opis + huntík / UD šachta Jerusalém, historie 
hornictví - punc, Ag 14,6 gr., Ø 30 mm 0/0 400

823
upomínka na 59 aukci 2008, opis + huntík / RD důl Sádek - punc, Ag 0,925, 
14,86 gr., Ø 30 mm 0/0 450

824 upomínka na 59 aukci 2008,opis,hunt / RD důl Sádek, pat.bronz, Ø 30 mm 0/0 50

825
upomínka na 60 aukci 2009, opis + huntík / portrét Jaroslava Ejema - 
patinovaný bronz, Ø 35 mm 0/0 100

826
upomínka na 61 aukci 2010, opis + huntík / UD šachta č.6, historie hornictví - 
punc, Ag 12,6 gr., Ø 30 mm 0/0 460

827
upomínka na 61 aukci 2010, opis + huntík / UD šachta č.6, historie hornictví - 
punc, Ag 12,5 gr., Ø 30 mm 0/0 400

828
upomínka na 62 aukci 2011, opis + huntík / důl na Plácku Smolotely, historie 
hornictví - punc, Ag 12 gr., Ø 30 mm 0/0 460

829
upomínka na 63 aukci 2012, opis + huntík / UD šachta č.10, historie 
hornictví - pat.bronz, Ø 30 mm 0/0 50

830
XXX. ročník hudebního festivaluAnt. Dvořáka 1998 portrét / znak města 
Příbram, punc, Ag 10,82 gr. Ø 30 mm 0/0 500

831
XXX. ročník hudebního festivaluAnt. Dvořáka 1998 portrét / znak města 
Příbram, Ni + Ms,  Ø 30 mm       2 ks 0/0 100
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832
žeton ČNS Příbram 2000, Příbramští betlemáři/Svatá rodina (betlém) punc 
Ag 9,62 gr., Ø 27 mm 0/0 400

833
Duchva, Třebsko-Příbram, kapr, vánoční platidlo 2002, znak / svatá rodina 
(betlém), punc 925, Ag 14,12 gr.,  Ø 30 mm 0/0 400

834
Duchva, Třebsko / Příbram, vánoční platidlo 2002, znak / svatá rodina 
(betlém),   Cu, Ø 30 mm 0/0 50

835 PF 2000 pobočka ČNS Příbram / Svatá rodina (betlém)       Ni     Ø 27 mm 0/0 50

836 PF 2001 pobočka ČNS Příbram / Svatá rodina (betlém)       Ms    Ø 27 mm 0/0 50

837
PF 2001 100 let od založení knihovny Jana Drdy 1900-2000, šťastný krok do 
nového tisiciletí / svatá rodina (betlém), Ms Ø 27 mm 0/0 50

838 PF 2001 Jazu s.r.o. PB- B.Bystrica / svat.rodina (betlém)  Ms, Ø 27 mm 0/0 50

839
Spolek Prokop PB, 31.5.2002, památce obětí Březohorské důlní katastrofy 
31.5.1892 / památník s hroby, punc Ag 14,76 gr., Ø 30 mm 0/0 600

840
Spolek Prokop PB, 31.5.2002, památce obětí Březohorské důlní katastrofy 
31.5.1892 / památník s hroby Cu, Ø 30 mm 0/0 60

841
Prokopská pouť / sv. Prokop / znak NP, punc Ag, 13,72 g. + bronz,   2 ks    
Ø 30 mm 0/0 500

842
PF 2003 Neptus Příbram, svatá rodina (betlém) / kostel v Příbrami,  punc Ag 
9,2 gr.,   Ø 27 mm 0/0 400

843 PF 2003 Neptus PB, svat.rodina (betlém) / kostel v Příbrami,  Ms,  Ø 27 mm 0/0 40

844
spolek Řimbaba, založen 2006, Bohutín / RD důl Božího požehnání 
založ.1843 - pat. bronz, Ø 30 mm 0/0 40

845
Osada Buk, 100 výročí vysvěcení sochy s. Jána Nepomuckého 1908-2008, 
Bronz Ø 30 mm 0/0 100

846 PF 2009, Požehnané Vánoce 2008, jednostranná, patin. bronz,     Ø 30 mm 0 50

847 20. setkání hornických městb a obcí 2016      Sn, Ø 30 mm   v plast.kapsl. 0/0 80

848
170 let 1849-2019 Vysoká škola báňská, Ostrava / Příbram, horník před 
báňskou školou v Příbrami, bronz, Ø 30 mm 0/0 100

849
120. let od příjezdu prvního vlaku do Příbrami 19.12.1875, par.lokomotiva v 
dáli Svatá Hora / mapa trasy Rakovník-Protivín, Ø 50 mm., tombak pat.

1/1 300

850
100 let železniční tratě Zadní Třebáň-Lochovice, erb Lochovic / parni 
lokomotiva, Ms, Ø 27 mm, 0/0 140

851
100 let tratě Zadní Třebáň-Lochovice 1901-2001, opis traťových zastávek, 
znak Lochovic / histo. par. mašina, punc Ag 9,99 gr., + Ms, Ø 27 mm  2 ks 0/0 400

852
100 let tratě Zadní Třebáň-Lochovice 1901-2001, opis trať. zastávek, znak 
Lochovic / historická parní mašina, punc Ag 9,99 gr., Ø 27 mm 0/0 480

853
Upomínka na oslavu 25ti letého trvání sboru dobrovolných hasičů na Břez. 
Horách 1886–1911. Karnet a Kyselý. Al, Ø 30,7 mm,   pův. ražené ouško 1/1 2000

854
III. Sjezd rodáků 8.7.2000, 100 let trvání sborů dobrovolných hasičů v 
Třebsku, atributy hasičů / kostel ve Třebsku   Ms      Ø 30 mm 0/0 100

855
III. Sjezd rodáků 8.7.2000, 100 let trvání sborů dobrovolných hasičů v 
Třebsku, atributy hasičů / kostel ve Třebsku, punc Ag 12,68 gr.,      Ø 30 mm 0/0 330

856
100 let sboru dobrovolných hasičů 1906-2006 v Narysově, hasičské atributy, 
kaplička v obci, punc patin. Ag 14 gr.   Ø 30 mm 0/0 330

Hasiči

Železnice- mašinky
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857
Stachy, Pošumavské hasičské muzeum 12.7.2003, sbor dobrovolných 
hasičů Stachy 1897, postava hasiče / hasičské atributy  Ms, Ø 30 mmm 0/0 100

858
500 let pivovaru Herold v Březnici, znaky města + pivovaru / siuleta 
pivovaru, koňský povoz se sudy    Cu   Ø 50 mm - ČNS Příbram 0/0 280

859
Pivovar u Rozvařilů, 1, písmeno S, Likovský 2008 - 0383, mosaz, Ø 26,9 
mm, dr. stopy koroze 1-/1- 500

860
KONSUM VEREIN NEUNOWITZ Brněnské Ivanovice, 100 mosaz Ø 28,5 
mm, 20 Ø 21,5 mm + 10 Ø 19 mm - obě poniklovaný zinek, sbírkové    3ks 0-/0- 300

861
VIII. meating hostinských zaměstnanců1938, T.S.K.Racek   Ø 29 mm, 
jednostr., let.ouško 1 80

862
Rudné doly Příbram n.p. / ukončení těžby Březoh. rudní revír, sig. M. 
Knobloch, Ø 60 mm. tombak patin.,  v etui

1/1 200

863
Závodní ústav národního zdraví UD v Příbrami k 20. výročí jeho založení, 
1954-1974. výtv. Miloš Kubát, pat.tombak, Ø 50 mm. kat. VP 108,       etue 1/1 240

864
Čestné uznání, GŘ ČSUP v Příbrami k 25. výročí založení uranových dolů, 
1945-1970. Postříbřený bronz, Ø 60 mm, etue. 1/1 240

865
Vzorný pracovník Uranové doly Hamr, červený podklad nápisu, svislá 
zavírací spona, slitina lehkých kovů a pryskyřice, Ø 33,4 mm. 1 140

866
Hornická Příbram ve Vědě a technice XX. Symposium, Av: hořící pochodeň, 
sign B K (Bedřich Kloužek), Rv: věž kostela mezi znaky měst Příbram a 
Březové Hory, sign. Švensgbír a Krist. tombak, Ø 50,5 mm. kat.VP 67, etue 1/1 90

867
Závodní ústav národního zdraví UD v Příbrami k 25. výročí jeho založení, 
1979, výtvarník Miloš Kubát. Tombak, Ø 50,5 mm.     kat. VP 111,       etue 1/1 240

868
25. let založení Uranových dolů Příbram, 1974, jednostranná, autor Karel 
Počta, tombak, Ø 50,5 mm, 58 g,         kat. VP 16,       etue 1 100

869
Ředitelství Českosl. státních lázní v Jáchymově k uctění památky M. Currie-
Sklodowské z roku 1967.autor Karel Kuneš, tomb. Ø 50 mm. kat. VP 106 1/1 100

870
Pozemní inženýrské stavby (později Výstavba dolů uranového průmyslu) 
Praha Zbraslav k dokončení tlakové štoly pro přívod vody ze Želivky do 
Prahy, 1972, Emanuel Ranný, tombak, Ø 60,8 mm.    kat. VP 96,    etue 1/1 240

871
Kovohutě Příbram 1311-1786-1986, znak hutníků, Rv: pohled na hutě. 
tombak, Ø 60 mm 1/1 80

872

70. let Jaroslava Dražana 2023. Av: busta oslavence, v pozadí šachta UD č 
16, vespod znaky SPŠ Příbram, VŠB Ostrava a cechu příbramských horníků 
a hutníků. Rv: Vlak č. 810 vjíždějící do  zastávky Skuhrov pod Třemšínem, 
Rožmitál, patinovaná mosaz, Ø 60 mm, raženo pouze 43 ks. Autor Br. 
Ronai, Etue, informační karta 0/0 800

873
50 výročí založ. Cechu přibramských hutníků a olovářů opis 1974-2024 / 
znak cechu, raženo 70 ks, postříb.pat.bronz, Ø 50 mm + etue 0/0 250

874
Palladium země české / Blaniční rytíři, vyražená ČNS 2023, Sn Ø 50 mm, 
cert.karta 0/0 2800

875
Morový Tolar sv. Václav , X. konference ČNS 2022, Sn Ø 45 mm, stojící s. 
Václav  s praporem a štítem 0/0 2900

876
Dominik Duka - medaile k 80 narozeninám kardinála, portrét / biskupský 
znak + letopočet MMXXIII - 2023, v bublině        Ag 12,56 gr.  Ø 25 mm 0/0 1000

ČNS ustředí

RD, UD Příbram, ostatní Příbram,

Pivo
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877
Dominik Duka - medaile k 80 narozeninám kardinála, portrét / biskupský 
znak + letopočet  MMXXIII - 2023     Cu,  Ø 25 mm 0/0 400

878
100 let od vzniku československých dukátů 2023,  sv. Václava / česk. Znak 
se lvem, opis      Cu, 20 mm 3,12 gr.          Plast.kapsle 0/0 500

879
25. let pobočky ČNS HK 1956-1981, Kuks / František Antonín, Hrabě Špork, 
Ø 42 mm., postř. Bronz, sign. Knobloch                        dr.hr.

0/0 500

880
10. výr. nalezení denárů v HK 1970-1980,  klipa 25x25 mm., punc  Ag 
900/1000, 9 gr., poč. patina + inf.leták (certfikát)

0/0 200

881
20. výr založení ČNS Přbor 1956-1976 / faksimileTolar Moravští stavové 
1619-1621, punc 900/1000 Ag, Ø 34 mm.    + inform.kartička

0/0 200

882 1000 let Staré Plzně 976-1976, faksimile denár, Ø 27 mm.,   punc Ag 0/0 200

883 Tolar faksimile, Jan Hus / pobočka ČNS Tábor 1980 punc Ag, Ø 42 mm. 0/0 500

884
5. výročí obnovení činnosti ČNS Tábor 1978, klipa 30x30 mm., punc Ag  
pěkná patina

0/0 200

885
25. výročí pobočky 1951-1976, vzácná varianta, raženo cca 10 ks. Ø 32 
mm.,  postř. nikl

0-/0- 200

886 25. výročí pobočky 1951-1976, Ø 32 mm.,  Cu 0-/0- 100

887
Beroun - 100 let zemědělského školství, erb města / vstupní portál 
zemědělské školy 1897-1997    bronz Ø 40 mm 0/0 90

888
Cheb - kostel svatého Mikuláše, spolek pro rekonstrukci 1899 - R - opisy, 
postava sv. Mikuláše, silueta kostela, vše německy Ms Ø 42 mm 1/1 500

889
České Vysoké Učení Technické v Praze. Zlacený tombak, Ø 80 mm, sign. 
STEJSKAL, etue 0/0 300

890
Muzeum české literatury v Praze, Památník národního písemnictví v Praze. 
postříbřený tombak, Ø 70 mm, sign. JH 77 (Hvozdenský) 0/0 200

891 Praha národní divadlo,  100. výročí znovuotev. 1983, postř.bronz Ø 40 mm. 0/0 50

892
Praha - Slovanská zemědělská výstava 1948, oráč / sedící bohyně, 1848-
1948   sig.K.I.  Bronz, Ø 50 mm     dr.hr. 0/0 120

893
Papež Jan Pavel II. Návštěva 1990 v Praze a Bratislavě, portrét papeže ú 
siuleta Praha + Bratislava   postř.bronz  Ø 40 mm    v plast.kaps. 0/0 80

894
Nouzové známky - Nakladatelství Josef Vilímek v Praze, česká známka ku 
hře, český lev / opis nakladatelství Ag, Ms, Cu,  Ø 19 mm                  3 ks 0-1- 100

ČNS Tábor

ČNS Hradec Králové

Praha

Cheb

Beroun

ČNS Teplice

Ostatní medaile

ČNS Plzeň

ČNS Přbor
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895 Nouzová známka, Karel Kelner Praha, plnící péro, doživ.zár., Al, Ø 30 mm, 1-/1- 100

896
500. výročí povýšení Žebráku na královské Korunní město, opisy / městský 
znak, s raženým ouškem, Sn, Ø 29 mm 1/1 300

897
100. let střední včelařské organizace v Čecháh 1872-1972, opis, stylizované 
květy, plástve a včely / letopočty, rostlinné motivy, sig. Š,   pat.tombak, 89 
gr., Ø 60 mm, etue 1/1 120

898
Římská medaile  "AL GRACIA KAROLUS" / "ROMANORUM ET BOEMIA 
REX" na hraně vyraženo 2x HP, Ø 42 mm,   bronz                            

1/1 200

899
Vznik ČSR 1918 Ø 40 mm., Josef Mánes Ø 45 mm., TGM na koni Ø 45 
mm.,      v plast.etui   3 ks proof 100

900
Cena generální rady departementu Seine a okolí, sed. Mariána s andílkem / 
opis, erb k vyp jména, sig. Daniel Dupius, punc na hr., 68,8 gr. Ø 50 mm 1/1 1900

901
Nouzové známky - 50 + 10 Pfenig, Stadt Bonn, číslice a opis / portrét 
Betthoven 1770-1920, Sn, Ø 26 + 21 mm, 2 ks 0-1 110

902
Třetí století oslava Lutheránské reformace 31.10.1817, portrét Luthera / 6 
řádkový opis, nápis   -R-   Ag 4.68 gr   Ø 25 mm 1-/1- 280

903
Bavorsko, Ludvik II., 1 Tolar 1871/2006, kopie Madoneathalera     Ø 34 mm  
v plast.kapsl. 0/0 110

904 Bavorsko -10 let stř.školy lesn.v Erbachu 1971-81, Ag 10,93 gr. Ø 30 mm 0/0 200

905
Bavorsko - Prinzregent Luitpold, podzimní manévry 1903, portrét / lev a 
opisy, Zn, s raženým ouškem, Ø 33 mm   sig. Satr 1-/1- 120

906
Drrážďany - na památku svěcení praporu 1.9.1924 UVDOVU, pohled na 
město Drážďany ú opisy    Al   s raž. ouškem Ø 33 mm, 1-/1- 120

907
Ecu medaile 1993, Evropa sedící na býku / mapa Evropy,  AE Ø 40 mm  v 
plast.kapsl. 0/0 80

908
ECU, Procter + Gamble, 1997-1998 Czech-Slovak republik / měsíc  
postř.bronz patin.     Ø 34 mm       prasklá plast.kapsl. proof 100

909
Sasko - 880 let rodu Wettinů (vládnoucí rod) 1889, 2 portréty, saský znak + 
anděl, klipa s raž. Ouškem   Ms   21 x 21 mm 0-/0- 140

910 Den něm. svob. 9.11.1989 Brandemburg brána / mapa, 8,64 gr. Ø 30 mm  proof 220

911
Ludwig Erhard  1897-1977, portrét ú velký znak Německo   9,8 gr.  Ø 30 mm     
v plast.kapsl. proof 220

912
Otto von Bismark 1815-1898, říšský kancléř / německý dub   11,8 gr.  Ø 30 
mm   v plast.kapsl. proof 260

913 25 let fir. Ralph Model Mnichov 1963-1978 / přítel doma, 20,28 gr. Ø 35 mm 0/0 400

914 Johannes Kepler 1571-1630, portr. s opis. radnice města 19,6 gr.  Ø 36 mm 0/0 460

915 Wůrttemberg, král.Katarina dat.umrtí 9.1.1817, portrét, 14,82 gr. Ø 34 mm proof 380

916
Bavorsko, Ludvik II. 1 Tolar 1871/2006, kopie Madonenthalera        Ø 34 mm  
v plast.kapsl. 0/0 110

917
Míšeň - NDR, porcelánová medaile, 1 000 let města, významné budovy / 
opisy, znak města, bílý oválný porcelán    35 x 44 mm 1/1 100

918
postříbřená medaile ve stylu 1 pamětní německé 5 marky 1952, německé 
muzeum 1852-1952, v plast.kapsl. 0/0 110

Německo

Francie

Ostatní

Žebrák
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919
100 Schilling  Sonderjeton Casino Austria / 750 let Berlína 1237-1987       
9,87 gr.   Ø 30 mm 0/0 200

920
Krušnohoří, horní město Freiberg, Kaiserzinn medaile 2018, Ø 50 mm, 50g, 
raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle proof 700

921
Krušnohoří, horní město Schwarzenberg, Kaiserzinn medaile 2019, Ø 50 
mm, 44g, raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle proof 700

922
Krušnohoří, horní město 500 let Jáchymov, Kaiserzinn medaile 2020, Ø 50 
mm, 35g, raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle proof 700

923
Krušnohoří, horní město 550 let Schneeberg, Kaiserzinn medaile 2020, Ø 50 
mm, 35g, raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle proof 700

924
Krušnohoří, horní město 500 let Marienberg, Kaiserzinn medaile 2021, Ø 50 
mm, 35g, raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle proof 700

925
Krušnohoří, horní město Schneeberg, Kaiserzinn medaile 1471-2021, Ø 50 
mm, 35g, raženo 500 ks, certifikát, proof 900

926
Krušnohoří, horní město 500 let Scheiberrg, Kaiserzinn medaile 2022, Ø 50 
mm, 35g, raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle proof 700

927
Krušnohoří, horní město Annaberg-Buchholz, Kaiserzinn medaile 2023, Ø 
50 mm, 42g, raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle proof 700

928
Krušnohoří, horní město Aue-Bad Schlema, Kaiserzinn medaile 1475-2023, 
850 let Aue, Ø 50 mm, 35g, raženo 500 ks, certifikát, proof 900

929
Krušnohoří, horní město Aue-Bad Schlema, Kaiserzinn medaile 1475-2023, 
850 let Aue, Ø 50 mm, 35g, raženo 500 ks, certifikát, plast.kapsle, proof 700

930

Německá hornická medaile Historie těžby - DER OBER BERG 
HAUPTMANN - KAPITÁN OBERSKÉ HORY - postava hornického úředníka 
/ 1991, 2x středověký horník, opis hornické moto, pozdrav,  Ø 60 mm, 
tombak, sig. Fritz Scheppat, Werner Godec, mal. tečky, poč. koroze 1/1 400

931
Německá hornická medaile Historie těžby - DER RUTHENGANGER, 
postava důlního úředníka / 2 mincmistři, stědověká ražba mincí, 1987 + opis 
motto, Ø 60 mm, tombak, sig. Fritz Scheppat, Werner Godec, 1/1 400

932
Německá hornická medaile Historie těžby - DER SCHICHTMEISTER  
postava vedoucího důlního úředníka / 1993, průřez důlní katastrofou, Ø 60 
mm, tombak, sig. Fritz Scheppat, Werner Godec, 1/1 400

933
Německá hornická medaile Historie těžby - DER STEIGER postava důlního 
úředníka / 1989, hornické atrybuty, opis hornické moto + požehnání, Ø 60 
mm, tombak, sig. Fritz Scheppat, Werner Godec,  dr.hran. 1/1 400

934

Německá hornická medaile Historie těžby - DER HASPELKNECHT - naviják 
+ postava hornického úředníka / 1990, ukazka středověkeho navijáku + 
důlního díla, opis hornický moto, pozdrav, Ø 60 mm, tombak, sig. Fritz 
Scheppat, Werner Godec,       malé tečky, poč.patina 1/1 400

935
křestní medaile od L. Zimpela, portrét Franz Maria, biskup v Linci(konec 19 
století)    Ag 24,2 gr   Ø 40 mm   lepší 1/1 1100

936
650 rokov mesta Kremnice 1328-1978 / Múzeum mincí a medailí, 
orig.modrá etue s plombou, Ø 38 mm postř.bronz

1/1 150

937
650 rokov mesta Kremnice 1328-1978 / Múzeum mincí a medailí, 
pošk.modrá etue, Ø 38 mm postř.bronz

1/1 150

Slovensko - Kremnica

Rakousko

Hornictví - historie těžby  GESCHICHTE DES BERGBAUS

Německo / Sasko - Krušnohoří hornické medaile
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938
Medaile za statečnost 1916, Franz Joseph I. V.G.G. Kaiser V.Oesterreich., 
sign. Leisek / Der tapferkeit,  na hr. zn. A. bez stuhy Ø 40 mm Ag  17,62 g 

0-0- 500

939
Medaile za statečnost Karel I., " FORTITVDINI". značka na hraně. bez 
stuhy. Ø 32 mm.,  Ag 17,4 gr.  poškrab. dr.hr.

1/1 400

940
Velká Británie, Řád 1939-1945, Georgivs VI,   material kov sil.postř.nemag. 
replika, + stuha 0/0/0 120

941

Vzorný učitel , Ag punc, čisl.1047, znač.Zukov, orig.etue (číslo dekretu není 
totožné s číslem na odznaku) č. matriky/dekretu 1846, dekret vč.mírně 
poš.tubusu, Františku Havlíkovi v Praze 28.3.1963, podpis ministra školství 
a kultury, podpis ministra  1/1 300

942
Zasloužilý učitel, Ag punc, značeno UŘ, orig.etue, č.matriky/dekretu 2499, 
dekret vč. tubusu - vláda ČSSR uděluje Marii Havlíkové v Praze 28.3.1977, 
podpis ministra školství, podpis ministra  1/1 300

943 sada hornických odznaků                                                 18 ks 1-2 90

944
XI. Všesokolský slet 1948 v Praze, Renata Tyršová, jednostranný odznak s 
vodorovným špendlíkem, portrét s opisem a symboly listů, sig. J.Fiala 0 150

945 15 let firmy ATUS, znak, číslice 25, 1909-1934, zavírací špendlík,  Ø 28 mm 1- 50

946
Chotěboř, okresní všeobecná výstava , červenec-říjen 1625,  Ms, 13 x 36 
mm, špendlík 1 50

947
Policejní pochod Brdy (pořádá policejní klub v Příbrami) 2020 a 2021, bílý 
kov, oba na zap. PIN. 2ks 0 160

948 1 Kč 1919 s. 243 (Aurea 7), vryp 0 1500

949
5 Kč 1919 s. 0029 (Aurea 8),  z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů, prodření, četná natržení 4 200

950
10 Koruna 1915/1919 s. 1145, střihaný kolek (Aurea 1), z oběhu, několik 
svislých a vodorovných přehybů, drobné prodření 3- 150

951
10 Kč 1927 s. N140 (Aurea 22), "SPECIMEN", zvlněná z důvodu špatného 
uskladnění, 2x vryp 0 600

952
20 Koruna 1913/1919 s. 2324, zoubkovaný kolek, I. vydání (Aurea 2),  z 
oběhu, několik svislých a vodorovných přehybů, drobné prodření 3- 150

953
20 Koruna 1913/1919 s. 1009, zoubkovaný kolek, II. vydání (Aurea 3),  z 
oběhu, několik svislých a vodorovných přehybů, drobné prodření 3- 150

954
20 Kč 1919 s. P212 (Aurea 10),  z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů, prodření, četná natržení 4 1500

955
20 Kč 1926  s. Sg (Aurea 21), 1x svislý přehyb, 3x ohnutý roh, v horní části 
stopy po lepu 1- 700

956 20 Kč 1926 s. Fg (Aurea 21), "SPECIMEN" N 400

957 20 Kč 1926 s. Bh (Aurea 21), z oběhu, několik svislých a vod. přehybů 3 200

Republika Československá  1919 - 1939

BANKOVKY

ODZNAKY

VYZNAMENÁNÍ
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958
50 Kč 1929 s. Xb (Aurea 24), "SPECIMEN", zvlněná z důvodu špatného 
uskladnění, výrazný hlubotisk, nahnutý roh, nízké číslo 000148 0 700

959
50 Kč 1929 s. Na (Aurea 24), z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů, prodřená upřostřed 4 300

960
100 Koruna 1912/1919 s. 1951, střihaný kolek (Aurea 5),  z oběhu, několik 
svislých a vodorovných přehybů, protržení uprostřed, tiskařská barva 3- 150

961
100 Koruna 1912 s. 2351, střihaný kolek (Aurea 5), 3x svislý přehyb, 
nahnuté rohy, 0.5 mm natržení 2 500

962
100 Kč 1931 s. G (Aurea 25), z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů, prodřená upřostřed, četná natržení 4 500

963 100 Kč 1931 s. Kc (Aurea 25),  "SPECIMEN" N 1300

964 500 Kč 1929 s. F (Aurea 23), "SPECIMEN", zvlněná z dův.špat.uskladnění 0 1500

965
1000 Kč 1934 s. K (Aurea 27), "SPECIMEN", zvlněná z důvodu špatného 
uskladnění 0 1500

966
1000 Kč 1932 s. C (Aurea 26), "SPECIMEN",  z oběhu, několik svislých a 
vodo.přehybů 3 1100

967
5000 Kč 1920 s. B (Aurea 17), "SPECIMEN", zvlnění v levé části z důvodu 
špatného usklad. 0 1300

968 1 Koruna 1938/1940 s. A001 (Aurea 28), ruč. přetisk, 2x vryp, nedok.růžky N-0 700

969
1 Koruna 1940, 2x s. C077 a D025 (Aurea 30), z oběhu, několik svislých a 
vod. přehybů 2- 100

970 1 Koruna 1940 s. D060 (Aurea 30), "SPECIMEN", nerovnosti v ploše N-0 100

971 1 Koruna 1940 s. C025 (Aurea 30), nahnutý roh, vrypy, nerovnosti v ploše 0- 100

972 5 Koruna 1938/1940 s. A003 (Aurea 29), ruční přetisk, vada papíru, vryp N-0 3000

973 5 Koruna 1940 s. B004 (Aurea 31), "SPECIMEN" N 250

974 5 Koruna 1940 s. B028 (Aurea 31), "SPECIMEN" N 250

975
10 Koruna 1942 s. 08 Nb (Aurea 37), "SPECIMEN", menší vada papíru, 
tečka v rohu N 1500

976 10 Koruna 1942 s. 29A (Aurea 37), "SPECIMEN", vada papíru N 300

977 20 Koruna 1944 s. 06G (Aurea 40), "SPECIMEN" N 300

978 50 Koruna 1940 s. A02 (Aurea 34), "SPECIMEN", nedokonalé růžky N 400

979 50 Koruna 1940 s. A07 (Aurea 34), "SPECIMEN" N 400

980 50 Koruna 1944 s. 19A (Aurea 42), svislý přehyb, drobné nerovnosti 1 1300

981
50 Koruna 1944 s. 10A (Aurea 42), "SPECIMEN", zvlněná z důvodu 
špatného uskladnění, vryp 0 500

982 100 Koruna 1940 s. 06A I. Vyd. (Aurea 32), z oběhu, něk.svis. a vod. přeh. 3 150

983
100 Koruna 1940 s. 14B II. vydání (Aurea 33), 2x svislý přehyb, vrypy, 
nerovnosti v ploše, drobné ušpinění 1- 400

984 100 Koruna 1940 s. 05B, I. vydání (Aurea 32), "SPECIMEN", vryp N-0 300

985
100 Koruna 1940 s. 17Gb (Aurea 33), z oběhu, několik svislých a 
vodorovných přehybů 3 200

986 100 Koruna 1940 s. 33Gb (Aurea 33), "SPECIMEN" N 1400

987
500 Koruna 1942 s. Ka (Aurea 36),  z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů 3 až 3- 100

Protektorát Čechy a Morava 1939-1945
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988
500 Koruna 1942 s. Ba (Aurea 36), 2x svislý přehyb, 1x vod. přehyb, nerovn. 
v ploše, vrypy 2- 200

989 500 Koruna 1942 s. G (Aurea 35), "SPECIMEN", vryp, zvlnění u vodoznaku N-0 400

990 500 Koruna 1942 s. Ja (Aurea 36), 2x svislý přehyb, nerov. v ploše, vrypy 1- 500

991
500 Koruna 1942 s. Ga (Aurea 36), "SPECIMEN", zvlněná z důvodu 
špatného uskladnění N-0 300

992
1000 Koruna 1942 s. Gc (Aurea 39), "SPECIMEN", zvln.z dův. špatného 
uskladnění, vryp 0 400

993
1000 Koruna 1942 s. Kb (Aurea 39), "SPECIMEN", zvln. z dův. špatného 
uskladnění, vryp 0 400

994 5000 Koruna 1944 s. 09A (Aurea 41), "SPECIMEN", sedř.papír v pra. části 0 1300

995 5 Ks 1945 s. A048 (Aurea), "SPECIMEN", nedokonalé růžky N 900

996 10 Ks 1943 s. Šť10 (Aurea), "SPECIMEN" N 500

997 10 Ks 1939 s. St35 (Aurea), "SPECIMEN" N 1000

998 20 Ks 1942 s. Ti30 (Aurea), "SPECIMEN" N 500

999
50 Ks 1940 s. Mf (Aurea), "SPECIMEN",  zvlněná z důvodu špatného 
uskladnění, 2x vryp N-0 500

1000 100 Ks 1940 s. A15 I. vydání (Aurea), "SPECIMEN", vada papíru N 300

1001
100 Ks 1940 s. H10 II. vydání (Aurea), "SPECIMEN", přehyb do 1/2 
bankovky, vrypy, nerovnosti v ploše 1+ 150

1002 500 Ks 1941 s. 8Uv (Aurea), "SPECIMEN", lehce nahnutý roh, vada papíru N-0 700

1003
500 Koruna 1929/1939 s. G, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT (Aurea 44), 
"SPECIMEN", nepatrně nahnutý roh, téměř N 0 2500

1004
1000 Ks 1940 s. 6N6 (Aurea), "SPECIMEN", lehce zvlněná z důvodu 
špatného uskladnění, vryp N-0 1000

1005 1 Koruna 1944 s. EO (Aurea 56), 1x svislý přehyb, nedokonalé růžky 1 50

1006 1 Koruna 1944 s. KB (Aurea), "SPECIMEN", menší náhyb horní části, vryp N-0 50

1007 5 Koruna 1944 s. EP (Aurea), "SPECIMEN" N 100

1008 20 Koruna 1944 s. AY (Aurea), "SPECIMEN", nahnutý růžek, vryp 0 100

1009 100 Koruna 1944 s. MO (Aurea), "SPECIMEN", šikmý náhyb 0 150

1010 500 Koruna 1944 s. AC (Aurea), "SPECIMEN" N 200

1011
1000 Koruna 1944 s. AA (Aurea), "SPECIMEN", lehce zvlněná z důvodu 
špatného uskladnění, vryp N-0 300

1012 5 Kčs 1949, 2x s. A125 a A136 (Aurea 83), svis.přehyb + oh. roh u každé 1 až 1- 200

1013 10 Kčs 1945 s. P/B (Aurea 71), 2x ohnutý roh, drobné ušpinění 0- 100

1014
10 Kčs 1950 s. Bb (Aurea 86), z oběhu, několik svislých přehybů, ohnuté 
rohy, nerovnosti 2- 50

1015 20 Kčs 1949 s. A25 (Aurea 84), svislý přehyb, vryp + další nerov. ušpinění 1- 300

1016
1000 Kčs 1945 s. BK (Aurea 76), z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů 3 150

Republika Československá 1945-1953

Republika Československá 1944-1945

Slovenská republika 1939-1945
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1017
1000 Kčs 1945 s. BM (Aurea 76), z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů 3 150

1018
1 Kčs 1953, Hladová koruna - politická propaganda (Aurea 89), 1x svislý 
přehyb, zvlněná + nerovnosti v ploše      - R - 1- 1100

1019 3 Kčs 1961 s. AV (Aurea 98), vryp, nedokonalé růžky 0 50

1020 3 Kčs 1961 s. CE a DN (Aurea 98), vryp  2 ks N-0 100

1021 10 Kčs 1953 s. MR (Aurea 92), perforace 3 md. do obloučku N 70

1022 10 Kčs 1986 s. J26 a V09 (Aurea 107), z oběhu, několik sv. přehybů   2 ks 1- až 2- 150

1023 10 Kčs 1986 s. J69 (Aurea 107), vysoká série, vryp N-0 500

1024 20 Kčs 1970 s. L67 (Aurea 104), 2x svislý přehyb, ohnutý roh, vryp 1- 100

1025 20 Kčs 1988 s. H52 (Aurea 109), jemně nahnutý levý spodní roh N-0 150

1026
25 Kčs 1953  s. KV (Aurea 93), postupka, nahnutá horní, střední i spodní 
část, bankovky z vrchu bankovního balíčku   3 ks 0- 300

1027 50 Kčs 1987 s. F77 (Aurea 108), široký číslovač, ohnutý roh, vryp 0 150

1028
100 Kčs 1961 s. B13 (Aurea 101), 2x svislý přehyb, ohnutý roh, vrypy a další 
nerovnosti, ušpinění 2 400

1029 100 Kčs 1961 s. C62 (Aurea 101), 1x svis. přehyb, ohnutý roh, nedok.růžky 1- 500

1030
100 Kčs 1961 s. T03 (Aurea 101), 2x svislý přehyb, 2x ohnutý roh + 
nerovnosti v ploše 1- 300

1031 100 Kčs 1961 s. D32 (Aurea 101), 1x. Svislý přehyb, ohn. a nahnuté rohy 1- 700

1032
100 Kčs 1961 s. Z65 (Aurea 101), z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů, drobné natržení 3- 70

1033
100 Kčs 1961 s. G20 (Aurea 102), z oběhu, několik svislých přehybů, ohnuté 
rohy + další nerovnosti 2- 110

1034 100 Kč/Kčs 1961/93 s. M13 s českým kolkem (Aurea CZ 4), vryp N-0 700

1035 100 Kč/Kčs 1961/93 s. G90 s českým kolkem (Aurea CZ 4), nahnutý růžek 0 200

1036 1000 Kčs 1985/93 s. C84 s českým kolkem (Aurea CZ 6) N 700

1037 20 Kč 1994 s. A34 (Aurea CZ 13), nahnutý roh 0 200

1038
20 Kč 1994 s. A22 (Aurea CZ 13), postupka, různé stavy - svislý přehyb, 
ohnuté rohy, nerovnosti, prohnutí, zvlnění     3 ks 0- až 1- 300

1039
50 Kč 1993 s. A01 (Aurea CZ 7), z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů 3 100

1040
50 Kč 1994 s. B01 (Aurea CZ 15), z oběhu, několik svislých a vodorovných 
přehybů, drobné natržení 3- 70

1041
50 Kč 1994 s. B18 a B28 (Aurea CZ 15), z oběhu, několik svislých a 
vodorovných přehybů  2 ks 2- až 3 100

1042 100 Kč 1993 s. A02 (Aurea CZ 8), 2x vryp, nahnutý roh 0 700

1043 100 Kč 2018 s přítiskem s. M19 (Aurea CZ 33) N 700

1044 1000 Kč 2008/2023 s přítiskem s. R51 N 1500

1045 1000 Kč 2008/2023 s přítiskem s. M15 N 1500

Republika Československá, ČSSR, ČSFR 1953-1992

Rakousko-Uhersko 1900-1918

Česká republika 1993-2025
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1046
50 Koruna 1914 s. 1019 (Aurea RU 12),  z oběhu, několik svislých a 
vodorovných přehybů, prodření, četná natržení 4 100

1047
1000 Koruna 1902 s. 1182 (Aurea RU 5),  z oběhu, několik svislých a 
vodorovných přehybů, drobné prodření na dvou místech 3- 90

1048 0€ Jan Saudek 2022, párové kusy se stejnými sériovými čísly 1612   2 ks N 400

1049 0€ Titanik 2024, sériové číslo 2057 N 100

1050 0€ Titanik 2024 s přítiskem, sériové číslo 2836 N 200

1051 0€ Českoslovenští kosmonauti 2021, Oldřich+B69+B59   2 ks N 300

1052
0€ Karel IV. Lucemburský a Václav IV. Lucemburský 2021,  párové kusy se 
stejnými sériovými čísly 2122    2ks N 300

1053 0€ Citroen 2CV 2023, 75 let značky, legenda Francie, postupka    2 ks N 180

1054 0€ Citroen 2CV 2023, 75 let značky, legenda Francie , sériové číslo 2021 N 90

1055 0€ kapela Olympic 2022, sériové číslo 1436 N 600

1056 0€ veletrh Sběratel 1998-2022, s přetiskem, sériové číslo 4277 N 350

1057 Memoeuro 2018 Jan Hus, sériové číslo 4572 N 100

1058 Memoeuro 2018 hrad Karlštejn, sériové číslo 3511 N 100

1059 Memoeuro 2018 muzeum T. G. Masaryka v Lánech, sériové číslo 2903 N 100

1060 Gábrišovka - 90 Koruna 2021 PRAGA V3S, Křečovice , série T 00713 N 100

1061 Pohlednice I Love Prague z veletrhu Sběratel N 90

1062
100 Kč 1919 s. 0012, faksimile 1985, vydal kulturní dům ROH České 
Budějovice, lehce nahnutá 0 300

1063 1, 2, 5, 10 a 20 Marka, pracovní tábor Plassenburg, 5 Ks 0 až 1+ 250

1064 2 a 3 Marka 1914, válečný směnný poukaz "Kriegs-Wechselschein", 2 Ks 1- až 2 100

1065 5-2x, 10, 20, 50 a 100 Marka 1917-1920, 6 Ks 0 až 3- 80

1066 Sada 5, 10 a 3x 20 Marka 1918, různá města, 5 Ks 0- až 3- 100

1067
Konvolut německých Marek v nominální hodnotě 5, 10, 20, 50, 100 a 1000 
Marek 1903-1915, 13 Ks 2 až 4 150

1068
Konvolut bankovek nominální hodnoty 10, 25 a 50 Pfennig 1916/1917, 
Gdaňsk, Frankfurt, Kolín, 7 Ks 2 až 4 250

1069
Konvolut nouzových bankovek různých nominálních hodnot a měst 1916-
1923, 16 Ks N až 3- 200

1070
Konvolut bankovek nominálních hodnot 5, 20 a 50 Heller + 2, 10 a 25 
Pfennig, různá města 1916-1921, 10 Ks 0 až 4 100

1071
Konvolut bankovek nominálních hodnot 1, 2, 5, 20, 10.000 a 50.000 Marek, 
různá města 1914-1924, 11 Ks 0- až 4 100

Německé císařství 1871–1918 a Výmarská republika

EVROPA

Německé císařství 1871–1918

Kopie 

Novotisky 
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1072 Konvolut nouzových bankovek růz.nomin.hodnot a měst 1915-1920, 16 Ks N až 0- 120

1073 Konvolut 30 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" N 150

1074 Konvolut 60 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" 0 300

1075 Konvolut 60 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" 0 300

1076 Konvolut 40 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" 0- 200

1077 Konvolut 40 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" N až 0- 200

1078 Konvolut 50 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" N až 0- 250

1079 Konvolut 50 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" N až 1- 250

1080 Konvolut 37 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" N až 1 170

1081 Konvolut 55 Ks německých nouzových platidel tzv. "nouzovky" 1 až 4 200

1082 Konvolut poukázek růz.nominál.hodnot, Holýšov, koncentrační tábor, 13 Ks N až 0 200

1083 5 Krejcar 1849, Klatovy, z oběhu - protržení ve středu, natržení po stranách 4 150

1084 500.000 a 20.000.000 Marka 1923, Stollberg, 2 Ks 2 až 2- 80

1085 1, 5, 100 a 500 Millionen + 5 Milliarden Marka 1923, Pirna a Dresden, 6 Ks 1- až 3- 90

1086 1.000.000 a 2x 2.000.000 Marka 1923, Landesgierung, 3 Ks 3 50

1087 1 a 2 Reichsmark, 2x 20 Reichsmark, 50 Reichsmark 1939, 5 Ks 0 až 3- 100

1088 2x 1 Million, 20, 50 a 100 Millionen Marka 1923, Freital a Dresden, 5 Ks 1- až 3 100

1089 50 a 200 Milliarden Mark 1923, Giengen a.Brenzm 2x skartač. otvory, 2 Ks 3 až 3- 100

1090
1000 Marek 1922 s přetiskem "1 Milliarden Mark", 500, 1000, 10.000 a 
20.000 Marka 1922, 6 Ks 3 až 5 70

1091 500.000 a 1, 10, 20, 50, 100 a 500 Millionen Marka 1922-1923, 7 Ks 0- až 3 150

1092 2 a 5 Millionen Marka 1923, Kreisgemeinde Pfalz, 2 Ks 1 až 1- 50

1093 5000, 100.000 a 500.000 Marka 1923, Dresden, 3 Ks 2- až 3 80

1094
5, 10, 20, 50, 100 Marka 1922 Jan Hus, Konstanz, 100 Marka stav 1-, 
zbytek bankovek 0-, 5 Ks 0- až 1- 120

1095 1 a 10 Millionen Marka 1923, Hamburk, 2 Ks 0 50

1096 5 Marka 1918 Pallau, 10 a 20 Marka 1919, 3 Ks 0 až 2- 70

1097 500.000 a 50.000.000 Marka 1923, Seifhennersdorf, 2 Ks 2 až 2- 80

1098 500.000, 10.000.000 a 500 Millionen Marka 1923, Düsseldorf, 3 Ks 0- až 2- 100

1099 1 Million, 2x 2 Millionen a 50 Milliarden Mark 1923, Freital, 4 Ks 2- až 3- 100

1100 2x 500.000, 2x 1.000.000 a 10.000.000 Marka 1923, Nürnberg, 5 Ks 1- až 3- 150

1101 1 Million a 5 Millionen Marka 1923, München, 2 Ks 1- až 3 80

1102 500, 1.000.000, 5.000.000 a 100 Millionen Marka 1923, Hamburk, 4 Ks 2- až 3 170

1103 2 Millionen a 2x 5 Millionen Marka 1923, Moers, 3 Ks 2 až 3 80

1104 100.000 a 2x 200.000 Marka 1923, Chemnik, 3 Ks 1- až 3- 70

1105
100.000, 200 Millionen, 5 Milliarden a 20 Milliarden Marka 1923, Bremen a 
Siegburg, 4 Ks 0- až 4 100

1106
500.000 Marka 1923 a 500 000 Marka 1923 s přetiskem "10 Milliarden 
Mark", Hermsdorf, 2 Ks 3 až 4 70

Výmarská republika

Německo 1918 - 1924
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1107 10.000 a 1 Million Marka 1923, Mannheim, 2 Ks 1- až 3 70

1108 500.000 a 1 Million Marka 1923, Ludwigshafen, 2 Ks 0 100

1109 500.000, 10 Millionen, 100 Millionen, 5 Milliarden 1923, Köln, 4 Ks 1 až 3- 100

1110
500 Marka 1922, 50.000, 100.000, 1 Million, 5 Millionen, 20 Millionen, 50 
Millionen, 100 Millionen a 500 Millionen Marka 1923, Dresden, 9 Ks 1- až 4 200

1111
200.000, 1 Million, 2x 5 Millionen, 10 Millionen, 20 Millionen, 10 a 20 
Milliarden Marka 1923, Berlín, 8 Ks 1 až 4- 200

1112 5 a 20 Millionen Marka 1923, Stuttgart, 2 Ks 2- až 3 70

1113
Konvolut bankovek nominálních hodnot 100.000 a 500.000 Marek 1923, 
různá města, 12 Ks 2- až 4 100

1114
Konvolut bankovek nominálních hodnot 1, 2, 5, 10, 20, 50 a 100 Millionen 
Mark 1923, různá města, 14 Ks 1 až 4 100

1115
Konvolut bankovek nominálnínch hodnot 1,5,10, 200 Millionen + 1 a 10 
Milliarden 1923, různá města, 7 Ks 0- až 4 120

1116 Konvolut nouzových bankovek růz.nomin.hodnot a měst 1919-1923, 12 Ks 0- až 3- 100

1117 Konvolut nouzových bankovek růz.nomin.hodnot a měst 1919-1947, 16 Ks 0 až 3- 100

1118 1, 2, 10, 20, 50 Marka 1948, 5 Ks 2 až 3- 80

1119 1 Rentenmark 2x a 2 Rentenmark 1937 2x                  4 Ks 1 až 3- 70

1120 5,10,20,50 a 100 Reichsmark 1929-1942 (Aurea D1, D2, D3, D6, D8), 5 Ks 1- až 3- 100

1121 5,10,20,50 a 100 Reichsmark 1929-1942 (Aurea D1, D2, D3, D6, D8), 5 Ks 1- až 3 100

1122 5 Reichsmark (série F a R), 20 Reichsmark (série AD a AJ)1940-1945, 4 Ks 0 až 2- 150

1123 50 Pfennig 1940 s přetiskem, A. Hitler, německé razítko na reversu 2- 100

1124
20 Marka 1945 s. AY, poslední tisklé bankovky, Liberec, Německo, nepatrný 
náznak přehybu 1+ 100

1125 1, 5 a 10 Reichspfennig a 1, 5 a 10 Reichsmark 1944, Wehrmacht, 6 Ks 1 až 2- 200

1126 5, 10, 20, 50 a 100 Marka 1971-1975, 5 Ks 3 až 3- 250

1127 10 a 20 Marka 1980, 2 Ks 3 200

1128 2, 10, 20 a 50 Heller 1915, Kleinmünchen, táborová platidla, 4 Ks N 120

1129 1,2, 10 a 50 Heller + 1 Krone, vězeňské poukázky, Aschach, 5 Ks N až 3 250

1130 2 Heller + 1, 2, 5 a 10 Kronen 1917, 7 Ks 0 až 4 100

1131 1, 2, 10, 20, 100 a 1000 Kronen 1922, 6 Ks 1 až 2- 90

Rakousko

Rakousko-Uhersko

NSR

NDR

Wehrmacht

Německá platidla 1938-45

Německá platidla na československém území 1938-45

Poválečné Německo 1945-1949

Výmarská republika a Poválečné Německo 1945-1949
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1132 1, 2 a 10 Kronen 1918-1919, 3 Ks 0 až 3 50

1133 2, 5, 10, 20, 50 a 100 Kronen 1918-1919, 6 Ks 0 až 3- 120

1134 5, 10, 20, 50 a 100 Kronen 1918, 7 Ks 0 až 2- 150

1135 5, 10 a 20 Kronen 1919, 6 Ks 0 až 3 120

1136 20, 50 a 100 Kronen 1918, Vídeň, 5 Ks 0- až 3- 90

1137 50 Groschen + 2, 5, 20, 50 a 100 Schillings 1944-1986, 13 Ks 0 až 3- 150

1138 1/2, 1, 2, 5, 10, 20 a 100 Polských Marek 1916, 8 Ks 2- až 4 100

1139 50 Feniků + 1 Zlotý + 1, 5, 100, 500 a 10.000 Polských Marek 1919, 7 Ks 1- až 3- 120

1140 1/2, 1, 5, 10, 20, 100 a 1000 Polských Marek 1919, 8 Ks 3 až 4 120

1141 1, 2, 5, 10, 20, 50 a 100 Zlotých 1929-1938, 11 Ks 0 až 4 200

1142 1, 2, 5, 10, 20 a 100 Zlotých 1940-1941, 8 Ks 0- až 4 150

1143 1, 2, 20 a 50 Zlotých 1944-1948, 5 Ks 1- až 4 50

1144 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000 a 10.000 Zlotých 1982-1988, 9 Ks 1 až 4 90

1145 20 a 50 Kopějka + 1 Rubl 1916, Polsko pod německou okupací, 3 Ks 2 až 3- 70

1146 10, 20, 50 a 100 Pengő 1930-1941, 1x přetisk Nacistické Německo, 5 Ks 3 až 3- 70

1147 5, 10, 20, 50, 100 a 1000 Pengő 1930-1943, 6 Ks 3- 70

1148 5, 10, 20, 50, 100 a 1000 Pengő 1930-1943, 7 Ks 1 až 3- 150

1149 1, 2, 5, 10, 20, 50 a 100 Pengő 1944, 14 Ks 2- až 4 150

1150 10.000,100.000, 1,10 Milion,100 Milionů,1 Miliarda Pengő 1945-1946, 9 Ks 0- až 3 150

1151 100, 500, 1000, 10.000, 100.000, 1 Milion, 10 Milionů Pengő 1945, 9 Ks 2 až 3- 150

1152 10, 20, 50, 100, 500 a 1000 Pengő 1962-1990, 6 Ks 1 až 3- 120

1153 200, 500, 1000 a 2000 Forint 1998-2011, 8 Ks 3 až 3- 150

1154 Konvolut bankovek různých nominálních hodnot - Pengő, 1946, 5 Ks 0 až 3 100

1155 10 Kuna 2012 a 100, 50.000 a 100.000 Dinara 1991/1993, Chorvatsko, 4 Ks N až 3 50

1156 1 Pound 2018, Jersey N 50

1157
Konvolut bankovek  v nominální hodnotě 3, 5, 10 a 50 Pence + 10 Schillings 
+ 1 Pound 1948-1974, Anglie, 9 Ks N až 3 120

1158 10, 20 a 50 Kronor 1984-2015, Švédsko, 3 Ks 1 až 3 130

1159 Konvolut bankovek různých nominál.hodnot, 1968-1994, Jugoslávie, 6 Ks N až 3 70

1160 1 Talonas, 1 a 2 Rubl + 1 Markka 1963-1992, Finko a Litva, 6 Ks N až 0 120

1161 Konvolut bankovek různých nominálních hodnot, 1993-2007, Ukrajina, 4 Ks N až 2- 50

1162 20, 50 a 100 Frank 1964-1994, Belgie, 5 Ks 2- až 3 50

1163
Konvolut bankovek  v nominální hodnotě 50, 100, 200 a 1000 Drachma, 
1978-1996, Řecko, 6 Ks 0 až 3 120

1164 Konvolut bankovek různých nominálních hodnot, 1918-1982, Itálie, 22 Ks N až 3- 200

Evropa - konvolut

Maďarsko

Generální gouvernement Varšava

Polsko
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1165 1 Kroon, 5 a 10 Kronur, 50 Pence, 1957-1992, Estonsko a Island, 5 Ks N až 3 120

1166 10 a 50 Kroner, 1979-2017, Norsko a Dánsko, 3 Ks 2 až 3 100

1167 Konvolut bankovek různých nominálních hodnot, 1970-2009, Turecko, 7 Ks 0 až 3 90

1168 onvolut bankovek různých nominál. hodnot, 1991-2000, Rumunsko, 5 Ks 2- až 3 70

1169 20 a 50 Leva, 1991-1992, Bulharsko, 3 Ks N až 1- 70

1170 50 a 100 Frank, 1990-1997, Francie, 2 Ks 3 100

1171 5, 25 a 100 Pesetas, 1928-1935, Španělsko, 3 Ks 1- až 3 100

1172 10 a 20 Denár 1992-2009, Makedonie, 4 Ks N až 2- 50

1173 5 Perpera 1912, 2 otvory 18 mm, Černá Hora 2- až 3 300

1174 Konvolut bankovek různých nominálních hodnot, 1893-1993, Srbsko, 23 Ks 0 až 3 300

1175
Konvolut bankovek různých nominálních hodnot, 1914-1941, Belgie, blíže 
neurčeno, 20 Ks 0 až 4 200

1176
Konvolut bankovek  a poukazů různých nominálních hodnot, 1916-1920, 
Francie, blíže neurčeno, 12 Ks 0 až 4 150

1177 Konvolut bankovek různých nominál.hodnot, 1993-2007, Podněstří, 10 Ks N až 0 100

1178 1 Lira, 10 Leke, 1976-2001, Albánie a Kypr, 2 Ks N až 0 70

1179 10, 30 a 50 Haléř, blíže neurčeno, 5 Ks 3 až 4 50

1180 Konvolut bankovek (Fillér, Korona, Spořitelna…), blíže neurčeno, 5 Ks 0 až 3- 50

1181 Konvolut kolků -  ČSR a Maďarsko, červený, žlutý, modrý, 8 Ks N až 0 100

1182
Konvolut bankovek 1 Pound 1984/2001, 100 Franků 1980, 20 a 100 
Escudos 1964-1986, Skotsko, Lucembursko, Portugalsko, 6 Ks 0 až 3- 90

1183 1 Tolar a 100 Tolarjev + 50, 100.000 a 1.000.000 Dinara 1992-1993, 6 Ks N až 3 90

1184
Konvolut bankovek 1 a 1000 Manat + 1, 10, 20, 50 a 100 Rubl 1961-2001, 
Ázerbájdžán, Rusko a Bělorusko,  14 Ks N až 3 200

1185
Konvolut bankovek různých nominálních hodnot (Heller, Fillér, Korona, 
Krejcar) 1919-1923, 27 Ks 0 až 5 300

1186 500 Tenge, 1 Leu, 1994-2017, Moldávie a Kazachstán, 3 Ks, Evropa a Asie N 70

1187
Konvolut bankovek  různých nominálních hodnot, 1918-1942, Rusko a 
Ukrajina, blíže neurčeno, 11 Ks  -  Evropa a Asie 0- až 4 150

1188
Evropa a USA - konvolut bankovek  různých nominálních hodnot, 
USA/Itálie/Jugoslávie/Litva/Bulharsko/Švédsko, blíže neurčeno, 11 Ks  -  1 až 4 100

1189 1, 2, 3, 5 a 50 Kopějek + 50 a 100 Rubl 1914-1915, 7 Ks 0- až 3 120

1190 1 Rubl 1898, 3 Rubl 1905, 100 Rubl 1910, 500 Rubl 1912, 4 Ks 1- až 4 150

1191 5, 10 a 25 Rubl 1909, 3 Ks 1- až 2- 100

1192 250 a 1000 Rubl 1917, 2 Ks 3- 70

1193 1, 2 a 3 Rubl 1919 + 20 a 40 Rubl 1917, 9 Ks 0- až 3 130

1194 1, 3, 5 a 10 Rubl 1918, 4 Ks 2 až 3- 90

1195 1, 3, 10 a 25 Rubl + 500 Hřivna 1919, 5 Ks 1 až 3- 120

1196 15, 30 a 60 Kopějka + 5, 10, 25, 100, 500 a 1000 Rubl 1918, 11 Ks 3 až 4 120

1197 Konvolut bankovek různých nom. hodnoty (Kopějky a Rubly) 1919, 10 Ks 2- až 3- 190

Ruský stát 1918-1920

Ruské impérium 1721-1917
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1198 Kupony a Kopějky různých nominálních hodnot, blíže neurčeno, 16 Ks 0 až 5 100

1199 1, 3 a 5 Červonec 1937, 3 Ks 3 až 3- 150

1200 1, 2 a 10 Kopějek 1976-1977 + 1, 10, 25 a 500 Rubl 1961-1982, 7 Ks 0 až 3- 100

1201 1 Rubl 1923, 500 Rubl 1920, 100.000 Rubl 1921, 3 Ks 1- až 3 70

1202 1, 3 a 5 Rubl 1938 + 1 a 3 Rubl 1947, 5 Ks 3 až 3- 70

1203 100 a 500 Rubl, blíže neurčeno, nejspíše neoficiální tisk, 2 Ks 1 až 1- 50

1204 1, 3, 5, 50, 100, 200, 500, 1000 a 5000 Rubl 1991-1993, 12 Ks 0 až 3- 150

1205
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Kuvajt, Maladivy, 
Uzbekistán, Tádžigistán, Tatarstán, 28 Ks N až 3 350

1206
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Kyrgystán, 
Turkmenistán, Náhorní Karabach, Katar, Omán, 15 Ks N až 0 200

1207
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Jemen, Libanon, 
Biafra, Komory, Benin, 12 Ks N až 3 150

1208
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Korea, Makao, 
Indočína, Singápur, Barma, 9 Ks N až 3 100

1209 Konvolut poukázek růz.nomin.hodnot (potravinových a jiných), Čína, 34 Ks N až 0 150

1210 10 a 1000 Dram, 1993-2015, Arménie, 2 Ks N 50

1211 1, 50 a 100 Šekelů 1958-1979, Izrael, 4 Ks N až 2- 120

1212
Konvolut bankovek nominálních hodnot 50 Mongo a 1, 5, 10, 20, 50 a 100 
Tugrik 1993-2017, Mongolsko, 16 Ks N až 0 200

1213
Konvolut bankovek nominálních hodnot 1, 5, 10, 20, 50 a 100 Rupees, blíže 
neurčeno, Indie, 9 Ks N až 3- 100

1214
Konvolut bankovek různých nominálních hodnot, Rials a Dinars, blíže 
neurčeno, Irák a Irán, 16 Ks N až 3- 200

1215
Konvolut bankovek nominálních hodnot 1, 2, 50, 100 a 500 Afghanis + 1 a 2 
Rupee, Afghánistán a Pákistán, 9 Ks N až 3 100

1216
Konvolut bankovek nominálních hodnot 1, 5, 100, 200, 500 a 1000 Won 
1978-2019, Severní a Jižní Korea, 9 Ks N až 3- 100

1217
Konvolut bankovek nominálních hodnot 10, 20, 1000, 2000 a 10.000 Kip + 1, 
5, 10, 100, 200, 500 a 1000 Riels, Kambodža a Laos, 16 Ks N až 3- 200

1218 Konvolut bankovek nominálních hodnot 2, 5, 10 a 100 Rupees, Nepál, 7 Ks N až 3 90

1219
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Bangladéš, Barma, 
Bhútán, Brunej, Srí Lanka, 12 Ks N až 3 150

1220
Konvolut bankovek nominálních hodnot 2, 20, 500, 1000, 2000, 5000 a 
10.000 Dong 1980-1993, Vietnam, 11 Ks N až 3 110

1221
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot (Yen, Dollar, Cent, Jiao, 
Yuan) a zemí: Čína, Hong-Kong, Japonsko, 15 Ks N až 3 230

1222
Konvolut bankovek nominálních hodnot 10, 50, 100, 200, 500 a 1000 
Pounds, 5 Dirhams, 1 a 10 Riyals, Sýrie, Saudská Arábie a SAE, 12 Ks N až 3 150

1223
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Brazílie, Ekvádor, 
Bolívie, Peru, 24 Ks N až 3- 300

Jižní Amerika - konvolut

Asie - konvolut

Ruská federace 1990-2025

Sovětský svaz  1922–1991
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1224
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Argentina, 
Uruguay, Paraguay, Venezuela, 24 Ks N až 3- 300

1225
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Surinam, 
Barbados, Salvádor, Falklandy, Mexiko, 16 Ks N až 3- 230

1226
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Francouzská 
Guineés, Kuba, Guatemala, Jamajka, Haiti, Honduras, 21 Ks N až 3 250

1227
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Kolumbie, Chile, 
Dominika, Trinidad a Tobago, Guyana, Nikagarua, 19 Ks N až 3- 250

1228
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Bahami, 
Kajmanské ostrovy, Belize, Nizozemské Antily, Kanada, 12 Ks N až 3 200

1229
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Šalamounovi 
ostrovy, Papua Nová Guinea, Filipíny, Indonésie, 21 Ks N až 3- 250

1230
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Austrálie, Cookovi 
ostrovy, Fidži, Tonga, Taiwan, Vanuatu, Nový Zéland, 10 Ks N až 3 150

1231
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Keňa, Togo, 
Pobřeží Slonoviny, Mauritánie, Senegal, Mali, Ghana, 12 Ks N až 3- 150

1232
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Tunisko, Egypt, 
Alžírsko, Libye, sv. Tomáš sv. Princ, 15 Ks N až 3 200

1233
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Rwanda, 
Mauricius, Libérie, Maroko, Svazilsko, 12 Ks N až 3- 150

1234
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Gabon, Kamerun, 
Seychely, Guiné-Bisau, sv. Helena, Středoafrická rep. 7 Ks N až 0- 100

1235
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Tanzánie, Malawi, 
Etiopie, Madagaskar, Somálsko, 18 Ks N až 2- 250

1236
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Zaire, Eritrea, 
Kongo, Lesotho, Džibuty, 17 Ks N až 3 230

1237
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Uganda, Siera 
Leone, Zimbabwe, Gambia, Sudán, Jižní Sudán, 26 Ks N až 4 350

1238
Konvolut  bankovek různých nominálních hodnot a zemí: Jižní Afrika, 
Zambie, Bukundi, Angola, Namibia, Mosambik, 28 Ks N až 3 350

1239
Numismatický katalog mincí Ruska 1700-1917 V. Bitkinova kniha ve 2 
svazcích, tvrdé desky, černobílý, 2023 - I. díl 1699/1740, 544 stran, II. Díl 
1740/1917, 520 stran nové 2500

TAK TO JE OPRAVDU KONEC, DĚKUJEME A TĚŠÍME SE PŘÍŠTÍ ROK …... ČNS POBOČKA PŘÍBRAM

KNIHY / KATALOGY

Afrika - konvolut

Austrálie - konvolut

Amerika - konvolut
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